





Λιβαδειά  5-4- 2016



                           Αριθ. Πρωτ.:  7679


                                      Αναρτητέα
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.2ης  Συνεδρίασης;έτους 2016
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 6
Περίληψη

Εξέταση αιτήματος του κ. Ντίνα Φώτη σχετικά με το το κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος “Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο-ψητοπωλείο)” .
   Στη Λιβαδειά σήμερα την 4η  του μηνός Απριλίου 2016,  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 13.00 , στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν  της 7166/29-3-2016 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία,επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7, και συγκεκριμένα:

            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)   

	1. Πούλου  Γιώτα          Πρόεδρος

2. Καρβούνης Σωτήριος         

3. Καράντζαλης Δημήτριος
4. Παπαθανασίου Χρήστος

5. Αρκουμάνης  Πέτρος               
6. Κυπραίος Χρήστος (αναπλ/κό μέλος)  

7. Τόλιας  Δημήτριος         -”-
	1. Κουτούλα    Παγώνα 
2. Σωτηρόπουλος Κων/νος   
3. Σαλαπατάρας Στυλιανός         


  Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εισηγούμενη το  1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής την  με αριθ πρωτ 5820/11-3-2016 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Τοπικής &Οικονομικής Ανάπτυξης -Γραφείο Καταστημάτων Υ.Ε., στην οποία αναφέρεται ότι :
 Οι άδειες ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος αποτελούν ατομικές διοικητικές πράξεις, οι οποίες υπόκεινται σε ανάκληση κατά τις γενικές αρχές του διοικητικού δικαίου και τις διατάξεις του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας.
   Η ανάκληση των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, οι οποίες χορηγήθηκαν νομίμως, επιτρέπεται στις περιπτώσεις που προβλέπονται ρητά από το νόμο ή για λόγους δημοσίου συμφέροντος ή αν δεν υφίστανται πλέον οι προϋποθέσεις, βάσει των οποίων χορηγήθηκε η άδεια ή όταν ο κάτοχος της άδειας δεν συμμορφώνεται προς τους όρους, από τους οποίους εξαρτάται η ισχύς της.
   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ.1Α του Ν.3852/2010 αρμόδια, με την επιφύλαξη του άρθρου 83, για την ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας των καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται μέσα σε είκοσι (20) ημέρες αφότου περιέλθουν στην επιτροπή όλα τα νόμιμα δικαιολογητικά και στοιχεία. Επειδή για την ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος θα πρέπει : α) η υγειονομική υπηρεσία, να διαπιστώνει παράβαση των όρων και προϋποθέσεων της νέας ΥΔ (Υ1γ/Γ.Π/οικ. 96967/08.10.2012), β) να ενημερώνει εγγράφως τον υπεύθυνο για συμμόρφωση του, εντός συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος και σε περίπτωση μη συμμόρφωσης ενημερώνει τον αρμόδιο ΟΤΑ για ανάκληση της άδειας προσωρινά ή οριστικά. (Υπ. Υγείας εγκ.2/Υ1 γ/Γ. Π/οικ.4476/14.01.2013). Η υγειονομική υπηρεσία οφείλει να ορίζει στην έκθεση ελέγχου διάστημα συμμόρφωσης του ενδιαφερόμενου με την αρχική γνωμοδότηση (περί ίδρυσης και λειτουργίας) που δεν μπορεί να ξεπερνά τον ένα μήνα. Σε περίπτωση παρέλευσης του οριζομένου χρονικού περιθωρίου χωρίς συμμόρφωση, ο φάκελος επιστρέφεται στον οικείο Δήμο με αρνητική γνωμοδότηση. Η υγειονομική υπηρεσία εισηγείται για την προσωρινή ή σε περίπτωση υποτροπής την οριστική ανάκληση της άδειας της επιχείρησης με πλήρη και σαφή αιτιολόγηση (Υπ. Υγείας Υ1γ/Γ. Π/58802, 59315,62792/28.07.2013). 
Επειδή κατά την έννοια των κανόνων της ως άνω Υγειονομικής Διάταξης και των συμπληρωματικών αυτής εγκυκλίων γίνεται σαφές ότι σε όλες τις περιπτώσεις παραβάσεως υγειονομικών όρων λειτουργίας, η ανάκληση της άδειας γίνεται πάντοτε μετά από γνώμη της υγ/κής υπηρεσίας, η οποία είναι δεσμευτική για το δήμο εφόσον αυτή είναι το κύριο ελεγκτικό όργανο για την εφαρμογή των διατάξεων της Υ1γ/Γ.Π/οικ. 96967/08.10.2012, ενώ ο οικείος Ο.Τ.Α. η αρμόδια απλώς και μόνο για την ανάκληση αρχή. Ως εκ τούτου, η Δημοτική Αρχή αποφασίζει κατά δέσμια αρμοδιότητα, αφού είναι υποχρεωμένη να ακολουθήσει την εν λόγω γνωμοδότηση και δεν διαθέτει διακριτική ευχέρεια ως προς την ανάκληση ή μη της άδειας. 
   Πιο συγκεκριμένα, από την Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοιν/κης Μέριμνας, Τμήμα Υγ/κου Ελέγχου & Περ/κης Υγ/νης της Π.Ε.Β., αποστάλθηκε στο αρμόδιο τμήμα του Δήμου Λεβαδέων στις 16-09-2015, το υπ' αριθμ. Φ41/9/2055 έγγραφό της, σύμφωνα με το οποίο, μας ενημέρωσαν ότι, ύστερα απο αυτοψία αρμοδίων υπαλλήλων (της Υπηρεσίας τους) στις 18-08-2015, προέκυψε ότι στην επιχείρηση “Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο – Ψητοπωλείο)” του κ. Ντίνα Φώτη στην Τοπική Κοινότητα Δαύλειας του Δήμου Λεβαδέων, έχει γίνει τροποποίηση των υγειονομικών όρων λειτουργίας, βάση των οποίων εκδόθηκε η υπ' αριθμ. Φ41/9/243/03-04-2009 θετική γνωμοδότηση της Υπηρεσίας τους και η αριθμ. 14/08-04-2009 άδεια λειτουργίας απο τον Δήμο Δαυλείας. 
   Το αρμόδιο τμήμα του Δήμου Λεβαδέων, με το υπ' αριθμ. πρωτ. 24603/01-10-2015 έγγραφό του, ενημέρωσε τον κ. Φώτιο Ντίνα για την γνωμάτευση του Τμήματος Υγ/κου Ελέγχου & Περ/κης Υγιεινής της Π.Ε.Β., καλώντας τον ταυτόχρονα να προσέλθει στο αρμόδιο τμήμα του Δήμου Λεβαδέων, να ενημερωθεί σχετικά με την τροποποίηση των υγειονομικών όρων λειτουργίας του καταστήματός του, καθώς και το τι προβλέπει η κείμενη νομοθεσία σ' αυτού του είδους τις παραβάσεις, όπως και έπραξε. Εν συνεχεία το αρμόδιο τμήμα του Δήμου Λεβαδέων, με το υπ' αριθμ. πρωτ. 31345/13-11-2015 έγγραφό του, ζήτησε απο το Τμήμα Υγ/κου Ελέγχου & Περ/κης Υγιεινής της Δ/νσης Υγείας της Π.Ε.Β., να προσδιορίσει επακριβώς, την διοικητική κύρωση που κατά δέσμια αρμοδιότητα θα πρέπει να επιβληθεί από το Δήμο Λεβαδέων στο εν λόγω Κατάστημα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, κατόπιν των βεβαιωμένων παραβάσεων της υγειονομικής νομοθεσίας, διότι απο την προαναφερθείσα γνωμάτευση (Φ41/9/2055/15-09-2015) δεν προέκυπτε εισήγηση για τη νομιμότητα ή μη της λειτουργίας της επιχ/σης και για επιβολή του διοικητικού μέτρου. 
   Στις 21-12-2015 αποστάλθηκε απο την Δ/νση Δημόσια Υγείας & Κοιν. Μέριμνας Π.Ε.Β., Τμήμα Υγ/κου Ελέγχου & Περ/κης Υγιεινής, στο αρμόδιο τμήμα του Δήμου Λεβαδέων, το υπ' αριθμ. Φ41/11/3366/16-12-2015 έγγραφο, σύμφωνα με το οποίο προτείνεται η προσωρινή ανάκληση της άδειας λειτουργίας της επιχείρησης (μέχρις ότου γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες επαναφοράς της επιχείρησης στην κατάσταση με βάση την οποία αδειοδοτήθηκε ή οι απαραίτητες ενέργειες για χορήγηση νέας άδειας με βάση την υφιστάμενη κατάσταση αυτού).
   Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαστε προς τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την προσωρινή ανάκληση της αδείας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος υ.ε. “Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο – Ψητοπωλείο)” του κ. Ντίνα Φώτη στην Τοπική Κοινότητα Δαύλειας του Δήμου Λεβαδέων, (μέχρις ότου γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες επαναφοράς της επιχείρησης στην κατάσταση με βάση την οποία αδειοδοτήθηκε ή οι απαραίτητες ενέργειες για χορήγηση νέας άδειας με βάση την υφιστάμενη κατάσταση αυτού), σύμφωνα με τις διατάξεις: Α) του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010, Β) του άρθρου 9 του Ν. 4235/2014, Γ) την εγκύκλιο 2/Υ1γ/Γ. Π/οικ.4476/14.01.2013 καθώς και την αριθμ. πρωτ. Υ1γ/Γ.Π/58802/28-08-2013 (με Θέμα: Διευκρινίσεις επί της Υ1γ/Γ.Π/οικ. 96967 υγ/κης δ/ξης) & Δ) την υπ' αριθμ. πρωτ Φ41/11/3366/16-12-2015 έκθεση επιθεώρησης του τμήματος Υγ/κου Ελέγχου & Περ/κης Υγιεινής της Δ/νσης Υγείας της Π.Ε.Β.          
   Εθεσε επίσης υπόψη το υπ αριθ 5820/11-3-2016 αίτημα του κ. Φώτη Ντίνα με το οποίο ζητά να του δοθεί  παράτασης ισχύος της άδειας λειτουργίας του καταστήματός του μέχρι την 15η Μαϊου,  προκειμένου να υλοποιήσει τις απαιτούμενες τροποποιήσεις,  όπως αυτές υποδείχθηκαν από το Τμήμα Υγειονομικού Ελέγχου & Περ/κης Υγιεινής της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας , για την μη ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματός του.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του αρμοδίου οργάνου του Δήμου ,  αφού είδε τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3852/10, άρθρο 73 «περί αρµοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής»  και μετά από  διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
A)   Απορρίπτει το αίτημα  κ. Φώτη Ντίνα με το οποίο ζητά να του δοθεί  παράτασης ισχύος της άδειας λειτουργίας του καταστήματός του μέχρι την 15η Μαϊου,  προκειμένου να υλοποιήσει τις απαιτούμενες τροποποιήσεις,  όπως αυτές υποδείχθηκαν από το Τμήμα Υγειονομικού Ελέγχου & Περ/κης Υγιεινής της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας , για την μη ανάκληση της άδειας λειτουργίας του καταστήματός του.  
B) Ανακαλεί προσωρινά την  άδεια ίδρυσης & λειτουργίας Κ.Υ.Ε. “Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο – Ψητοπωλείο)”’ ιδιοκτησίας Φώτιο Ντίνα , που βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα Δαύλειας, μέχρις ότου γίνουν οι απαραίτητες διαδικασίες επαναφοράς της επιχείρησης στην κατάσταση με βάση την οποία αδειοδοτήθηκε ή οι απαραίτητες ενέργειες για χορήγηση νέας άδειας με βάση την υφιστάμενη κατάσταση αυτού.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 6
Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται από εκείνους που πήραν μέρος στη συνεδρίαση αυτή.  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ    

ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                
1.Καρβούνης Σωτήριος                                                      ΛΙΒΑΔΕΙΑ  5/4/2016 
2. Καράντζαλης Δημήτριος                                                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

3.Παπαθανασίου Χρήστος                                                   ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
4..Αρκουμάνης Πέτρος


                                  
5. Κυπαραίος Χρήστος (αναπλ/κό μέλος)                        ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                              

6. Τόλιας Δημήτριος (αναπλ/κό μέλος)

