





Λιβαδειά  5-4- 2016



                           Αριθ. Πρωτ.:7680  


                                      Αναρτητέα
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.2ης  Συνεδρίασης;έτους 2016
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης :7
Περίληψη

Αλλαγή  θέσης κάδων και  τοποθέτηση νέων
   Στη Λιβαδειά σήμερα την 4η  του μηνός Απριλίου 2016,  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 13.00 , στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν  της 7166/29-3-2016 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία,επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7, και συγκεκριμένα:

            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)   

	1. Πούλου  Γιώτα          Πρόεδρος

2. Καρβούνης Σωτήριος         

3. Καράντζαλης Δημήτριος
4. Παπαθανασίου Χρήστος
5. Αρκουμάνης  Πέτρος               
6. Κυπραίος Χρήστος (αναπλ/κό μέλος)  

7. Τόλιας  Δημήτριος         -”-
	1. Κουτούλα    Παγώνα 
2. Σωτηρόπουλος Κων/νος   
3. Σαλαπατάρας Στυλιανός         


 Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εισηγούμενη το  2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα κατωτέρω: 
  Α) Το έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου -Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης  με αριθ πρωτ 3040/10-2-2016 , στο οποίο αναφέρεται ότι :Για την αρτιότερη και λειτουργικότερη εξυπηρέτηση του συστήματος αποκομιδής οργανικών απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών στην πόλη μας, η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου επεξεργάστηκε και καθόρισε τις θέσεις των πράσινων και μπλε κάδων στον Καλλικρατικό Δήμο Λιβαδειάς.
Κατά την εκπόνηση του σχεδίου χωροθέτησης των πράσινων και μπλε κάδων ελήφθησαν υπόψη οι σχετικές γνωμοδοτήσεις των συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Καλλικρατικού Δήμου Λιβαδειάς.

Η χωροθέτηση των κάδων προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών εγκρίθηκε μα την υπ’ αριθμ. 28/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων.

Στην διασταύρωση των οδών Αρκαδίου και Ορχομενού (πίσω από το super market «ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ» που βρίσκεται επί της οδού Δελφών) έχουν τοποθετηθεί τρεις (3) πράσινοι και ένας (1) μπλέ κάδοι). Σε μεγάλη απόσταση δεξιά και αριστερά των κάδων επί της οδού Αρκαδίου δεν υπάρχουν άλλοι κάδοι και παρατηρείται συσσώρευση σκουπιδιών στο σημείο αυτό. Οι κάτοικοι της περιοχής έχουν ζητήσει από την υπηρεσία καθαριότητας έχουν ζητήσει διαφορετική χωροθέτηση των κάδων ώστε να αποφευχθεί η συσσώρευση των απορριμμάτων.
Η υπηρεσία μας προτείνει να απομακρυνθεί ο ένας (1) πράσινος κάδος απορριμμάτων από τη διασταύρωση των οδών Αρκαδίου και Ορχομενού (να παραμείνουν δύο (2) πράσινοι και ένας (1) μπλε) και να τοποθετηθούν δύο (2) πράσινοι και ένας (1) μπλε κάδοι επί της οδού Αρκαδίου απέναντι από τον αριθμό 53-55 στα όρια του κενού οικοπέδου της εκκλησίας.
Β) Την με αριθ. 25/2016 γνωμοδότηση της Δημοτικής Κοινότητας Λιβαδειάς  σύμφωνα με την οποία γνωμοδοτεί ομόφωνα  υπέρ της παραπάνω πρότασης της αρμόδιας Υπηρεσίας     

     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση, έλαβε υπόψη την απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας και την υπ. Αριθ 28/2011 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σύμφωνα με την οποία έγινε η χωροθέτηση των κάδων προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών  ,   καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 (παρ 1Β.ii) του Ν 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της επιτροπής Ποιότητας Ζωής και ύστερα από διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Τροποποιεί την αριθ 28/2011  Απόφασή της, περί χωροθέτησης κάδων προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών , σύμφωνα με την εισήγηση της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου  ως εξής:
1)  Απομακρύνει ένα (1) πράσινο κάδο απορριμμάτων από τη διασταύρωση των οδών Αρκαδίου και Ορχομενού ,παραμένοντας εκεί  δύο (2) πράσινοι και ένας (1) μπλέ κάδος. 

2) Τοποθετούνται  δύο (2) πράσινοι και ένας (1) μπλε κάδος επί της οδού Αρκαδίου απέναντι από τον αριθμό 53-55 στα όρια του κενού οικοπέδου της εκκλησίας.
Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 7
Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται από εκείνους που πήραν μέρος στη συνεδρίαση αυτή.  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ    

ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                
1.Καρβούνης Σωτήριος                                                      ΛΙΒΑΔΕΙΑ  .5/4/2016 
2. Καράντζαλης Δημήτριος                                                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

3.Παπαθανασίου Χρήστος                                                   ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
4..Αρκουμάνης Πέτρος


                                  
5. Κυπαραίος Χρήστος (αναπλ/κό μέλος)                        ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                              

6. Τόλιας Δημήτριος (αναπλ/κό μέλος)

