





Λιβαδειά  5-4- 2016



                           Αριθ. Πρωτ.: 7681 


                                      Αναρτητέα
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.2ης  Συνεδρίασης;έτους 2016
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης :8
Περίληψη

Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με θέσεις στάθμευσης οχημάτων τους σε τμήμα επί της οδού Ελ. Γονή και εξέταση αιτήματος Ένωσης Ραδιοταξί  Λιβαδειάς σχετικά με θέσεις στάθμευσης ταξί επί του ίδιου τμήματος της .
   Στη Λιβαδειά σήμερα την 4η  του μηνός Απριλίου 2016,  ημέρα Δευτέρα  και ώρα 13.00 , στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν  της 7166/29-3-2016 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία,επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7, και συγκεκριμένα:

            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)   

	1. Πούλου  Γιώτα          Πρόεδρος

2. Καρβούνης Σωτήριος         

3. Καράντζαλης Δημήτριος
4. Παπαθανασίου Χρήστος
5. Αρκουμάνης  Πέτρος               
6. Κυπραίος Χρήστος (αναπλ/κό μέλος)  

7. Τόλιας  Δημήτριος         -”-
	1. Κουτούλα    Παγώνα 
2. Σωτηρόπουλος Κων/νος   
3. Σαλαπατάρας Στυλιανός         


 Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εισηγούμενη το  3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα κατωτέρω: 
  Α)Το υπ αριθ 35841/30-12-2015 αίτημα του εκπροσώπου του σωματείου “Φορτοταξί” ,με το οποίο δηλώνει ότι χρειάζονται τρεις  θέσεις στάθμευσης των οχημάτων τους σε τμήμα επί της οδού Ελ.Γονή  και αφήνουν στη διάθεση του Δήμου Λεβαδέων τις υπόλοιπες .
  Β) Το υπ αριθ 14576/27-5-2014 αίτημα της Ενωσης ιδιοκτητών ραδιοταξί Λιβαδειάς με το οποίο ζητούν την παραχώρηση τριών επιπλέον θέσεων στην πιάτσα της οδού Καλιαγκάκη 
  Γ) Την υπ΄αριθμ. 2765/5--2-2016 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών  στην οποία αναφέρονται τα εξής:  “ Σύμφωνα με την 72Α/98 απόφαση Δ.Σ. έχουν καθορισθεί θέσεις στάθμευσης Φορτοταξί όπως αναγράφεται στην απόφαση “η αριστερή πλευρά του οδοστρώματος στην οδό Ελ. Γονή από την συμβολή της με την οδό Έρκυνας έως και προς την οδό Πεσ. Μαχητών”
Σύμφωνα με το πρακτικό του σωματείου φορτοταξί , αποφάσισαν λόγω του μικρού αριθμού αδειών τους ,να χρησιμοποιούν τις τρείς πρώτες θέσεις για στάθμευση των επαγγελματικών οχημάτων τους στη θέση που είχε ορισθεί με την 72Α/98 απόφαση Δ.Σ. αφήνοντας στη διάθεση του Δήμου Λεβαδέων τις υπόλοιπες θέσεις στάθμευσης στη πλευρά του οδοστρώματος έως τη συμβολή της με το πεζόδρομο Έρκυνας.

Στη συνέχεια των ανωτέρω μπορεί να εξετασθεί το αίτημα της ένωσης Ραδιοταξί,  με το οποίο  ζητούν τρεις θέσεις στην οδό Ελ. Γονή  και εφόσον εγκριθεί το αίτημά τους,  να υλοποιηθεί η διαγράμμιση αυτών και η ανάλογη σηματοδότηση.

Συνδυάζοντας τις προαναφερόμενες αιτήσεις και λαμβάνοντας υπόψη την έγκριση της κυκλοφοριακής μελέτης του Δήμου Λεβαδέων όπου αν υλοποιηθεί με σήμανση προβλέπει κάθοδο την κατεύθυνση κυκλοφορίας της εν λόγω οδού(αντίθετη με την έως σήμερα πορεία οχημάτων) ,καθώς και το άρθρο 34τ ου ΚΟΚ(Ν.2696/99) ,δύναται να αναπτυχθούν έξι θέσεις  οχημάτων(συν/νο απόσπασμα χάρτη από Εθνικό Κτηματολόγιο Α.Ε.) έτσι ώστε να ικανοποιηθούν τα ως άνω αιτήματα των επαγγελματικών ομάδων. Αυτές οι θέσεις είναι προσωρινές μέχρι την εφαρμογή της κυκλοφοριακής μελέτης. 
Δ) Την με αριθ. 26/2016 απόφαση της Δημοτικής  Κοινότητας Λιβαδειάς  σύμφωνα με την οποία γνωμοδοτεί ομόφωνα  υπέρ της παραπάνω πρότασης της αρμόδιας Υπηρεσίας     

     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση, έλαβε υπόψη την απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας  καθώς και τα αιτήματα των επαγγελματιών  ,είδε τις διατάξεις του άρθρου 73 (παρ 1Β.ii) του Ν 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της επιτροπής Ποιότητας Ζωής και ύστερα από διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο  υπέρ  της ανάπτυξης, επί της οδού ΕΛ. ΓΟΝΗ,   των πρώτων τριών (3) θέσεων για στάθμευση ισάριθμων  επαγγελματικών οχημάτων του σωματείου “ΦΟΡΤΟΤΑΞΙ” και των επόμενων τριών (3) θέσεων για στάθμευση ισάριθμων ταξί της “ΕΝΩΣΗΣ ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ” για χρονικό διάστημα έως την εφαρμογή της  κυκλοφοριακής μελέτης που έχει εγκριθεί με την 213/14-9-2011 απόφαση του Δ.Σ.

Η  παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 8
Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται από εκείνους που πήραν μέρος στη συνεδρίαση αυτή.  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ    

ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                            ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                
1.Καρβούνης Σωτήριος                                                      ΛΙΒΑΔΕΙΑ  .5/4/2016 
2. Καράντζαλης Δημήτριος                                                    Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

3.Παπαθανασίου Χρήστος                                                   ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
4..Αρκουμάνης Πέτρος


                                  
5. Κυπαραίος Χρήστος (αναπλ/κό μέλος)                        ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
6. Τόλιας Δημήτριος (αναπλ/κό μέλος)

