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       Αριθ. Πρωτ.:28222
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 10ης Συνεδρίασης Έτους 2016
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 34
Περίληψη
Αλλαγή θέσης κάδων απορριμμάτων και τοποθέτηση νέων.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 15η Νοεμβρίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 27363/09-11-2016 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 6, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)   

	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2. Καρβούνης Σωτήριος

3. Κυπραίος Χρήστος                                                                                                                         
4. Παπαθανασίου Χρήστος
5. Σαλαπατάρας Στυλιανός

6. Αρκουμάνης Πέτρος

	1.Καράτζαλης Δημήτριος  

2.Σωτηρόπουλος Κων/νος
3.Σκλάβος Γεώργιος



Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα κατωτέρω:
Το έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου - Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης  με αριθμ. πρωτ 26995/1-11-2016, σύμφωνα με το οποίο:
Για την αρτιότερη και λειτουργικότερη εξυπηρέτηση του συστήματος αποκομιδής οργανικών απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών στην πόλη μας, η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου επεξεργάστηκε και καθόρισε τις θέσεις των πράσινων και μπλε κάδων στον Καλλικρατικό Δήμο Λιβαδειάς.
Κατά την εκπόνηση του σχεδίου χωροθέτησης των πράσινων και μπλε κάδων ελήφθησαν υπόψη οι σχετικές γνωμοδοτήσεις των συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Καλλικρατικού Δήμου Λιβαδειάς.

Η χωροθέτηση των κάδων προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών εγκρίθηκε μα την υπ’ αριθμ. 28/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων.

Η Τοπ. Κοινότητα Δαύλειας με την υπ΄αριθμ. 22/2016 απόφαση εισηγείται την αφαίρεση τριών (3) ατομικών κάδων απορριμμάτων στην περιοχή από την οικία του κ. Λουκά Μπακολουκά έως την οικία του κ. Βασίλειου Σωτήρχαινα και την τοποθέτηση ενός (1) κάδου χωρητικότητας 1.100 lt και την τοποθέτηση τριών (3) ατομικών κάδων έναντι του αρτοποιείου του κ. Δήμου Ιγγλέζου και έναντι της οικίας του κ. Δημ. Ευστ. Ιγγλέζου.
Η υπηρεσία μας επιπρόσθετα προτείνει και την τοποθέτηση ενός (1) κάδου στο βοηθητικό γήπεδο του Λεβαδειακού στη Χαιρώνεια. 
Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος πρότεινε στα μέλη της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, για την αποδοχή των προτάσεων, για τις οποίες εισηγείται θετικά η αρμόδια υπηρεσία και η Τοπική Κοινότητα Δαύλειας.
Κατόπιν η κα Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73 (παρ 1Β.ii) του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,  την αριθ 28/2011 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σύμφωνα με την οποία έγινε η χωροθέτηση των κάδων προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών και την αριθμ. 22/2016 απόφαση της Τοπικής Κοινότητας Δαύλειας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Α)Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 22/2016 απόφαση της Τοπικής Κοινότητας Δαύλειας που αφορά την  αφαίρεση τριών (3) ατομικών κάδων απορριμμάτων στην περιοχή από την οικία του κ. Λουκά Μπακολουκά έως την οικία του κ. Βασίλειου Σωτήρχαινα και την τοποθέτηση ενός (1) κάδου χωρητικότητας 1.100 lt και την τοποθέτηση τριών (3) ατομικών κάδων έναντι του αρτοποιείου του κ. Δήμου Ιγγλέζου και έναντι της οικίας του κ. Δημ. Ευστ. Ιγγλέζου, 

Β)Αποδέχεται την πρόταση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου - Τμήματος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης για την τοποθέτηση ενός (1) κάδου απορριμμάτων στο βοηθητικό γήπεδο του Λεβαδειακού στη Χαιρώνεια. 
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 34.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ
Πούλου Γιώτα
Τα Μέλη
1. Καρβούνης Σωτήριος                                                                           
2. Κυπραίος Χρήστος                                                   
3. Παπαθανασίου Χρήστος
4. Σαλαπατάρας Στυλιανός
5. Αρκουμάνης Πέτρος
                                                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                    ΛΙΒΑΔΕΙΑ  16/11/2016
                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   

                                                                                        ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          
                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
