

                                                                              


Λιβαδειά  01-03- 2017
                                                                


                   Αριθ. Πρωτ.:4622
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 2ης Συνεδρίασης Έτους 2017
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 5
Περίληψη
Αλλαγή θέσης κάδου στην οδό Δ. Παπασπύρου και Φιλολάου.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 28η Φεβρουαρίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 4160/23-02-2017 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)   

	1. Καρβούνης Σωτήριος

2. Κυπραίος Χρήστος   
3. Καράτζαλης Δημήτριος                                                                                                                     

4. Παπαθανασίου Χρήστος

5. Σαλαπατάρας Στυλιανός

	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2.Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3.Αρκουμάνης Πέτρος
4.Σκλάβος Γεώργιος



Απούσης της Προέδρου και του Αντιπροέδρου της Επιτροπής, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καρβούνης Σωτ. εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα κατωτέρω:
Το έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου - Τμήμα Καθαριότητας και Ανακύκλωσης  με αριθμ. πρωτ 3226/13-2-2017, σύμφωνα με το οποίο:
Για την αρτιότερη και λειτουργικότερη εξυπηρέτηση της αποκομιδής οργανικών απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών στην πόλη μας, η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου επεξεργάστηκε και καθόρισε τις θέσεις των πράσινων και μπλε κάδων στον Καλλικρατικό Δήμο Λιβαδειάς.

Κατά την εκπόνηση του σχεδίου χωροθέτησης των πράσινων και μπλε κάδων ελήφθησαν υπόψη οι σχετικές γνωμοδοτήσεις των συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Καλλικρατικού Δήμου Λιβαδειάς.
Η χωροθέτηση των κάδων προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 28/2011 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων. 
O κ. Μπράλιος Νικόλαος με αριθ. πρωτ. 30630/12-12-2016 αίτησή του ζητά να μετακινηθούν οι κάδοι απορριμμάτων από το χώρο  που βρίσκονται στην οδό Παπασπύρου 13 και Φιλολάου λόγω ότι θα ανοίξουν Πρακτορείο Προπό με την Επωνυμία Κωτούλας Σεραφείμ-Μπράλιος Νικόλαος-Κοϊτσάνος Δημήτριος Ο.Ε.
Επίσης με τις υπ αριθ 28567/2016 & 28563/2016 αιτήσεις ζητούν τοποθέτηση κάδου ανακύκλωσης στην οδό Δ. Παπασπύρου και Φιλολάου.
Η υπηρεσία μας μετά από επιτόπιο έλεγχο στην οδό Παπασπύρου 13 όπου βρίσκονται οι κάδοι απορριμμάτων διαπίστωσε ότι λειτουργεί εταιρεία ταχυμεταφορών με την επωνυμία ACS και έχει παρατηρηθεί ότι στο συγκεκριμένο σημείο σταθμεύουν οχήματα παράλληλα με τους κάδους με αποτέλεσμα  να δημιουργείται κυκλοφοριακό χάος. Επίσης η οδός Φιλολάου είναι άνοδος και τα διερχόμενα οχήματα έχουν μικρή ως καθόλου ορατότητα λόγω της ανωτέρω κίνησης στην προσπάθεια τους να στρίψουν δεξιά.
Για τους ανωτέρω λόγους η υπηρεσία μας προτείνει την μεταφορά των κάδων (1) ενός μπλέ και ενός  (1) πρασίνου από την Δ. Παπασπύρου 13 και να μεταφερθούν ένας (1) πράσινος και δύο (2) μπλέ στην Δ. Παπασπύρου 15 Α  θέση οποία προϋπήρχαν οι κάδοι και απομακρύνθηκαν  λόγω ότι εκεί  λειτουργούσε κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος.  
Έπειτα από διαλογική συζήτηση, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καρβούνης Σωτ. κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση η οποία είχε διανεμηθεί σε κάθε μέλος, κατόπιν διαλογικής συζήτησης, έλαβε υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 73 (παρ 1Β.ii) του Ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,  την υπ’ αριθμ. 28/2011 Απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής σύμφωνα με την οποία έγινε η χωροθέτηση των κάδων προσωρινής αποθήκευσης απορριμμάτων και ανακυκλώσιμων υλικών και την υπ΄αριθμ. 16/2017 απόφαση της Δ.Κ. Λιβαδειάς. 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Αποδέχεται την πρόταση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου - Τμήματος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης για την μεταφορά ενός (1) μπλε και ενός (1) πρασίνου κάδου από την Δ. Παπασπύρου 13  στην Δ. Παπασπύρου 15 Α με την προσθήκη και ενός (1) επιπλέον μπλε κάδου.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 5.              
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
Καρβούνης Σωτήριος
Τα Μέλη
1.Κυπραίος Χρήστος                                                                                                                         
2.Καράτζαλης Δημήτριος 
3.Παπαθανασίου Χρήστος
4.Σαλαπατάρας Στυλιανός
                                                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                    ΛΙΒΑΔΕΙΑ  01/3/2017
                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
                                                                                        ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          
                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
