

                                                                              


Λιβαδειά  01-03- 2017
                                                                


                   Αριθ. Πρωτ.:4628
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ. 2ης Συνεδρίασης Έτους 2017
 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 11
Περίληψη
Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος “Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών (Πρατήριο Άρτου)” στην Τοπική Κοινότητα Χαιρώνειας, ιδιοκτησίας Κουτουλούκη Γαρυφαλλιάς.
Στη Λιβαδειά σήμερα την 28η Φεβρουαρίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00, στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Λεβαδέων κατόπιν της 4160/23-02-2017 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου και Δημάρχου Λεβαδέων.
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 5, και συγκεκριμένα:
            ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ (αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)   

	1. Καρβούνης Σωτήριος

2. Κυπραίος Χρήστος   
3. Καράτζαλης Δημήτριος                                                                                                                     

4. Παπαθανασίου Χρήστος

5. Σαλαπατάρας Στυλιανός

	1. Πούλου Γιώτα (Δήμαρχος)
2.Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος
3.Αρκουμάνης Πέτρος
4.Σκλάβος Γεώργιος



Απούσης της Προέδρου και του Αντιπροέδρου της Επιτροπής, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καρβούνης Σωτ. εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής τα κατωτέρω:
Α)Το αίτημα της κας Κουτουλούκη Γαρυφαλλιάς του Δημητρίου και της Κωνσταντίνας,  το οποίο συνοδεύεται από  τα συνημμένα δικ/κά ,με το οποίο ζητά να  του χορηγηθεί προέγκριση ίδρυσης καταστήματος «Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών (Πρατήριο Άρτου)» που βρίσκεται στην Τοπική Κοινότητα Χαιρώνειας  Δήμου Λεβαδέων.
Β) Την με αριθ πρωτ. 27746/13-02-2017 εισήγηση  του αρμοδίου υπαλλήλου του Γραφείου Χορήγησης Αδειών Καταστημάτων  Υγειονομικού Ενδιαφέροντος Δημητρίου Σάκκου στην οποία αναφέρεται ότι:
Πριν από τη χορήγηση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας χορηγείται προέγκριση ίδρυσης, η οποία εκδίδεται ύστερα από απόφαση της επιτροπής Ποιότητας Ζωής, μετά από προέλεγχο του σχετικού αιτήματος του ενδιαφερόμενου, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1Α εδ. ι του άρθρου 73 του Ν. 3852/10. Για τον προέλεγχο λαμβάνονται υπόψη ζητήματα που αφορούν τις χρήσεις γης, την προστασία του φυσικού πολιτιστικού και αρχιτεκτονικού περιβάλλοντος, την προστασία του αιγιαλού και της παραλίας, των δασικών περιοχών, των αρχαιολογικών και ιστορικών τόπων, καθώς και την αισθητική φυσιογνωμία και τις εν γένει λειτουργίες της πόλης, όπως αυτά ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία και από τους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις, που τίθενται στις τοπικές κανονιστικές διατάξεις των οικείων δημοτικών και κοινοτικών αρχών.  
Η προέγκριση ίδρυσης συνίσταται στη δυνατότητα ίδρυσης από τον ενδιαφερόμενο συγκεκριμένου καταστήματος, χορηγείται μέσα σε αποκλειστική προθεσμία ενός (15) ημερών από τη κατάθεση της πλήρους αίτησης , αποτελεί προϋπόθεση για τη χορήγηση άδειας έναρξης επιτηδεύματος από την αρμόδια Δ.Ο.Υ.» Για τη χορήγηση της άδειας Ίδρυσης και λειτουργίας ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει στον οικείο Δήμο, εντός τριών μηνών από τη χορήγηση της προέγκρισης, με δυνατότητα παράτασης για δύο ακόμη μήνες, κατόπιν αίτησης - γνωστοποίησης στο Δήμο, όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνται. Σε διαφορετική περίπτωση η προέγκριση ανακαλείται.  Σε καμία περίπτωση Κ.Υ.Ε. δεν μπορεί να λειτουργήσει νόμιμα χωρίς άδεια ίδρυσης & λειτουργίας.
Για την “γνωστοποίηση ίδρυσης και λειτουργίας ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει στον οικείο δήμο, εντός τριών μηνών απο τη χορήγηση της προέγκρισης, με δυνατότητα παράτασης για δυο ακόμη μήνες, κατόπιν αίτησης στο δήμο .”. Σε διαφορετική περίπτωση η προέγκριση ανακαλείται αυτοδικαίως.                         
Οι διατάξεις των παρ. 2 & 3 του άρθρου 80 του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06) ορίζουν ότι: “Για την ίδρυση και λειτουργία των ανωτέρω καταστημάτων απαιτείται άδεια, η οποία χορηγείται από τον Δήμαρχο ή τον πρόεδρο της Κοινότητας”. 
Σε καμία περίπτωση Κ.Υ.Ε. δεν μπορεί να λειτουργήσει νόμιμα χωρίς άδεια ίδρυσης & λειτουργίας.
Έχουν υποβληθεί στην Υπηρεσία μας τα παρακάτω προβλεπόμενα δικαιολογητικά:
1.Η υπ’ αριθ. Πρωτ. 27746/10-11-2016 αίτηση – υπεύθυνη δήλωση της εν λόγω ενδιαφερομένης.

2.Αντίγραφο υποβληθείσας δήλωσης πληροφοριακών στοιχείων μίσθωσης ακίνητης περιουσίας (ημνία δημιουργίας του αντίγραφου: 8/12/2016).   

3.Αεροφωτογραφία με την θέση του ακινήτου.   

4.Φωτοαντίγραφο της υπ’ αριθμ. 47/76 άδειας οικοδομής, με την αναθεώρηση αυτής [αρ. αναθεώρησης: 27/88] του Πολεοδομικού Γραφείου Λιβαδειάς [Ν.Α.Β.].  
Στη συνέχεια ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καρβούνης Σωτ.  πρότεινε στα μέλη της  Επιτροπής Ποιότητας Ζωής   όπως  χορηγήσουν  προέγκριση άδειας ίδρυσης του εν λόγω καταστήματος και τους κάλεσε να αποφασίσουν σχετικά, 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής  αφού άκουσε την  ανωτέρω εισήγηση , είδε τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων της επιτροπής Ποιότητας Ζωής και τη § 2, αρ. 80 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α/8-6-06), του Π.Δ. 180/79 όπως τροποποιήθηκε από το ΠΔ 231/89 (ΦΕΚ 109/Α/02-05-1989), την ΔΙΑΔΠ/Φ.Α.2.1/34824 (ΦΕΚ 3402/Β/31-12-13) & την Αριθ. Υ1γ/Γ.Π./οικ. 96967 απόφαση (ΦΕΚ Β΄2718/8-10-12). και έπειτα από διαλογική συζήτηση. 
                                           ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Προεγκρίνει την χορήγηση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «Λιανικής Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών (Πρατήριο Άρτου)» , της  κας Κουτουλούκη Γαρυφαλλιάς του Δημητρίου και της Κωνσταντίνας  στην  Τοπικής Κοινότητα Χαιρώνειαςς του Δήμου Λεβαδέων.
Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 11.              
Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
Καρβούνης Σωτήριος
Τα Μέλη
1.Κυπραίος Χρήστος                                                                                                                         
2.Καράτζαλης Δημήτριος 
3.Παπαθανασίου Χρήστος
4.Σαλαπατάρας Στυλιανός
                                                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                    ΛΙΒΑΔΕΙΑ  01/3/2017
                                                                                         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
                                                                                        ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ                                                                                                          
                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
