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Ημερομηνία 06/03/2017

Αρ. Πρωτ :
Αναρτητέα
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθμ.2017-6ης Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων

Αριθμός απόφασης : 54
Περίληψη

Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λεβαδέων  (Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γραμματέας) για  δυόμιση έτη ( 6-3-2017 – 31-8-2019 ) 

Στη Λιβαδειά σήμερα στις 5 του μηνός Μαρτίου  2017 ημέρα Κυριακή και ώρα 11.00 στην αίθουσα  συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Λεβαδέων – «Παλαιό Δημαρχείο» -Πλ. Εθνικής Αντιστάσεως 1 -   συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Λεβαδέων μετά την από 4545/28-2-2017 έγγραφη πρόσκληση του πλειοψηφήσαντος Δημοτικού Συμβούλου κ. Φορτώση Αθανάσιου, η οποία δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 64 και 67 του Ν.3852/2010 << Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης >>.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 33 συμβούλων ήταν παρόντες 32 σύμβουλοι δηλαδή:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ






ΑΠΟΝΤΕΣ


1
Φορτώσης  Αθανάσιος

1

Κωτσαδάμ Γεώργιος

2
Νταντούμη Ιωάννα

3
Δημητρόπουλος Ιωάννης

4
Σπυρόπουλος Δημοσθένης     
5
Τόλιας Δημήτριος     
6
Ντελίκος Κωνσταντίνος 
7
Διαμαντόπουλος Ανδρέας 
8
Κοσκοβόλη – Γιαχρίτση Αικατερίνη 
9
Τζουβάρας Νικόλαος
10
Σαλαπατάρας Στυλιανός 
11
Κοσμίδη-Περλεπέ Πανωραία

12
Κυπραίος Χρήστος 

13
Γεωργαντά Ελισσάβετ  
14
Καρβούνης Σωτήριος 
 

15
Καράντζαλης Δημήτριος
16
Θεοδωρόπουλος Στυλιανός 


17
Αλεστάς Αθανάσιος
18
Παπαθανασίου Χρήστος 
19
Καπλάνης Κωνσταντίνος 
20
Ρούσσαρης Αριστείδης 
21
Μητάς    Αλέξανδρος 
22
Γκικόπουλος Σπυρίδων
23
Σωτηρόπουλος Κων/νος
24
Δελής Παναγιώτης 
25
Κοτσικώνας Επαμεινώνδας
26
Αρκουμάνης Πέτρος
27
Μπράλιος Νικόλαος
28
Αίσωπος Κωνσταντίνος 
29
Ζιώγας Γεώργιος 
30
Σκλάβος Γεώργιος 
31
Παπαϊωάννου Λουκάς
32
Θεοδώρου Θεόδωρος
     Στη συνεδρίαση παρευρέθη και ο υπάλληλος του Δήμου, κα. Μπαλάσκα Αγγελική , στην οποία ανατέθηκαν  από τον προεδρεύοντα σύμβουλο τα καθήκοντα του ειδικού γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

       Ο πλειοψηφών σύμβουλος του επιτυχόντα συνδυασμού κ. Φορτώσης Αθανάσιος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:
       Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 64 του Ν.3852/2010 << Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης >> και τη σχετική Εγκύκλιο 43/ αρ. πρωτ. 30565/6.8.104 του ΥΠ.ΕΣ.  στον πρώτο και στον τρίτο χρόνο της δημοτικής περιόδου, την πρώτη Κυριακή, το Δημοτικό Συμβούλιο συνέρχεται ύστερα από πρόσκληση του συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους και εκλέγει σε δύο διακριτές φάσεις α) τον Πρόεδρο, ο οποίος αναδεικνύεται  από τον πλειοψηφήσαντα συνδυασμό του Δημοτικού Συμβουλίου, β) τον Αντιπρόεδρο, ο οποίος αναδεικνύεται από τη παράταξη της μείζονος  μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου  και γ) τον Γραμματέα  ο οποίος αναδεικνύεται από όλες τι8ς παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας  του Δημοτικού Συμβουλίου και σε περίπτωση που δεν υπάρχουν παρατάξεις της ελάσσονος μειοψηφίας  προτείνεται από την παράταξη της πλειοψηφίας.
       Κατά την πρώτη φάση ανάδειξης υποψηφίων πλειοψηφίας και μειοψηφίας για την ανάδειξη των υποψηφίων για τα αξιώματα του Προέδρου , Αντιπροέδρου και Γραμματέα από τις δημοτικές παρατάξεις ακολουθείται η παρακάτω διαδικασία : 

Αφού ο προεδρεύων σύμβουλος διαπιστώσει ότι υπάρχει απαρτία καλεί  α) τους συμβούλους της παράταξης της πλειοψηφίας χωριστά για την ανάδειξη ενός υποψηφίου για το αξίωμα του Προέδρου β) του συμβούλους της παράταξης της μείζονος μειοψηφίας χωριστά για την ανάδειξη ενός υποψηφίου για το αξίωμα του  Αντιπροέδρου  και γ) τους συμβούλους των λοιπών παρατάξεων της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου χωριστά για την ανάδειξη ενός υποψηφίου για το αξίωμα του Γραμματέα .

  Ως υποψήφιος της πλειοψηφίας  για το αξίωμα  του Προέδρου  εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε  την απόλυτη πλειοψηφία  του συνόλου των μελών της πλειοψηφίας . Αντίστοιχα , ως υποψήφιος της μείζονος και της ελάσσονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου για τις θέσεις του Αντιπροέδρου και Γραμματέα , εκλέγονται αυτοί που συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών της μείζονος και μειοψηφίας και της ελάσσονος μειοψηφίας αντίστοιχα .
   Εάν κανείς από τους υποψηφίους  δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών , κατά τα ανωτέρω , τότε η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται και εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε πάλι την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών των αντίστοιχων παρατάξεων . 
   Εάν πάλι και κατά την δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του πλειοψηφήσαντος συνδυασμού η των παρατάξεων της μειοψηφίας αντίστοιχα σε κάθε περίπτωση αξιώματος  ή υπάρξει ισοψηφία μεταξύ δύο υποψηφίων , τότε διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία μεταξύ των δύο επικρατέστερων υποψηφίων. Κατά την τρίτη ψηφοφορία εκλέγεται όποιος  συγκεντρώσει τη σχετική πλειοψηφία των παρόντων. 
     Σε περίπτωση ισοψηφίας υποψηφίων για οποιοδήποτε αξίωμα , γίνεται κλήρωση , την οποία διενεργεί ο προεδρεύων σύμβουλος .

   Για την εκλογή η λευκή ψήφος και η άρνηση ψήφου ( δήλωση  «παρών»  )  υπολογίζονται ως αρνητικές ψήφοι και επομένως δεν προσμετρώνται στη δημιουργία της πλειοψηφίας ( απόλυτης ή σχετικής ) κατά την εκλογική διαδικασία 

     Στην δεύτερη φάση και έπειτα από την ανάδειξη των υποψηφίων  για τα αξιώματα του Προεδρείου , συνέρχονται από κοινού όλοι οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας για την εκλογή  πλέον με μυστική ψηφοφορία   του Προέδρου , Αντιπροέδρου και του Γραμματέα από το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου .

   Προκειμένου να εκλεγούν οι προταθέντες υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι για τα αξιώματα του Προεδρείου  πρέπει να συγκεντρώσουν την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 
    Εάν κατά την πρώτη ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών  διενεργείται δεύτερη ψηφοφορία. Κατά την οποία οι υποψήφιοι πρέπει να συγκεντρώσουν και πάλι την  απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου . 
  Εάν και κατά την δεύτερη ψηφοφορία δεν επιτευχθεί  η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου , τότε διενεργείται και τρίτη ψηφοφορία κατά την οποία αρκεί η ύπαρξη  πλειοψηφίας  των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

   Ακολούθως, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος  κίνησε την διαδικασία της πρώτης φάσης για την ανάδειξη υποψηφίων για τα αξιώματα του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για  δυόμιση  έτη (1.9.2014 -5.3.2017 ) 



         Ακολούθως, ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος  κίνησε την διαδικασία της πρώτης φάσης για την ανάδειξη υποψηφίων για τα αξιώματα του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για τα υπόλοιπα  δυόμιση  έτη της δημοτικής αρχής  (6-3-2017 έως 31-8-2019 ) .

 Α ΦΑΣΗ  ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

   Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε όλους τους Συμβούλους της δημοτικής παράταξης της πλειοψηφίας να αποσυρθούν προς το αριστερό μέρος της αίθουσας, ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. 
    Από τους συμβούλους του πλειοψηφήσαντα συνδυασμού του Δημοτικού Συμβουλίου εκδηλώθηκε μία και μοναδική υποψηφιότητα για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, του Δημοτικού Συμβούλου κ. Διαμαντόπουλου Ανδρέα.
   Ακολούθως ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους του πλειοψηφήσαντα συνδυασμού του Δημοτικού Συμβουλίου να  προβούν στην εκλογή για την ανάδειξη του υποψηφίου στο αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.
   Επί συνόλου δεκαεννέα (19) παρόντων και ψηφισάντων μελών του πλειοψηφήσαντος συνδυασμού του Δημοτικού Συμβουλίου, η υποψήφια για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Διαμαντόπουλος Ανδρέας έλαβε δεκαεννέα (19) θετικές  ψήφους και κατά συνέπεια αναδεικνύεται υποψήφια για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών της πλειοψηφίας.

Α ΦΑΣΗ  ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

   Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε όλους τους Συμβούλους της δημοτικής παράταξης της μείζονος μειοψηφίας να αποσυρθούν προς το κέντρο της αίθουσας, ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο Αντιπρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. 
    Από τους συμβούλους της μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου εκδηλώθηκε μία και μοναδική υποψηφιότητα για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, του Δημοτικού Συμβούλου κ. Γκικόπουλου Σπυρίδωνα.
   Ακολούθως ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους της μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου να  προβούν στην εκλογή για την ανάδειξη του υποψηφίου στο αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου.
   Επί συνόλου πέντε (5) παρόντων και ψηφισάντων μελών της μείζονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, ο υποψήφιος για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γκικόπουλος Σπυρίδωνας έλαβε πέντε  (5)  θετικές ψήφους και κατά συνέπεια αναδεικνύεται υποψήφιος για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου , αφού συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών της  μείζονος μειοψηφίας.

Α ΦΑΣΗ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

 Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε όλους τους Συμβούλους της δημοτικής παράταξης της ελάσσονος μειοψηφίας να αποσυρθούν προς το δεξιό μέρος της αίθουσας, ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. 
    Από τους συμβούλους της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Λιβαδειάς», με επικεφαλής τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Κοτσικώνα Επαμεινώνδα δεν εκδηλώθηκε επιθυμία συμμετοχής στη α΄φάση  ανάδειξης  υποψηφίου   για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου επισημαίνοντας ότι  δεν υπάρχει λόγος υποβολής υποψηφιότητας μιας και όλες οι αρμοδιότητες συγκεντρώνονται στο πρόσωπο του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου . Τόνισε δε ότι δεν είναι θέμα προσώπου η μη ψήφισή του από τη μεριά της παράταξής του . Προέτρεψε δε το νέο Πρόεδρο που θα εκλεγεί να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων και να κοιτάξει επί της ουσίας την όσο το δυνατό καλύτερη λειτουργία του θεσμού του Δημοτικού Συμβουλίου  , 

   Τότε ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους των υπόλοιπων παρατάξεων της ελάσσονος μειοψηφίας να αποσυρθούν προς το δεξιό μέρος της αίθουσας, ώστε να αναδείξουν τον υποψήφιο Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.

Εκδηλώθηκε μία και μοναδική υποψηφιότητα για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, του Δημοτικού Συμβούλου κ. Παπαϊωάννου Λουκά .
   Ακολούθως ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους της ελάσσονος μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου όπως  προβούν στην εκλογή για την ανάδειξη του υποψηφίου στο αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου.
    Επειτα από τρείς ψηφοφορίες σε σύνολο (8) ψηφισάντων μελών της ελάσσονος μειοψηφίας ,  η υποψήφια για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Παπαϊωάννου Λουκά  έλαβε τέσσερις (4) θετικές και τέσσερις (4) λευκές ψήφους και κατά συνέπεια αναδεικνύεται υποψήφια για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου, αφού συγκέντρωσε την σχετική πλειοψηφία των παρόντων μελών της ελάσσονος μειοψηφίας .
Β΄ ΦΑΣΗ  - ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

   Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε από κοινού όλους μαζί τους Δημοτικούς Συμβούλους και της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, όπως με μυστική ψηφοφορία προβούν στην εκλογή του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου , για το οποίο αξίωμα έχει  αναδειχθεί  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος κ. Διαμαντόπουλος Ανδρέας .
   Επί συνόλου τριάντα δύο (32) παρόντων και ψηφισάντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η προταθείς για το αξίωμα του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Διαμαντόποπυλος Ανδρέας  έλαβε είκοσι οκτώ (28) θετικές και τέσσερεις (4) λευκές ψήφους και κατά συνέπεια εκλέγεται Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων για  δυόμιση έτη (6-3-2017 έως 31-8-2019 ) , αφού συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

 Β΄ ΦΑΣΗ - ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε από κοινού όλους μαζί τους Δημοτικούς Συμβούλους και της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, όπως με μυστική ψηφοφορία προβούν στην εκλογή του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, για το οποίο αξίωμα έχει αναδειχθεί  ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γκικόπουλος Σπυρίδωνας.
   Επί συνόλου τριάντα δυο (32) παρόντων και ψηφισάντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου ο προταθείς για το αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γκικόπουλος Σπυρίδωνας έλαβε είκοσι οκτώ (28) θετικές και τέσσερεις(4) λευκές ψήφους και κατά συνέπεια εκλέγεται Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων για  τα επόμενα δυόμιση έτη  (6-3-2017 έως 31-8-2019 ), αφού συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.
 Β – ΦΑΣΗ -  ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο Προεδρεύων Δημοτικός Σύμβουλος κάλεσε από κοινού όλους μαζί τους Δημοτικούς Συμβούλους και της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, όπως με μυστική ψηφοφορία προβούν στην εκλογή του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου , για το οποίο αξίωμα έχει αναδειχθεί  ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Παπαϊωάννου Λουκάς  .
   Επί συνόλου τριάντα δυο (32) παρόντων και ψηφισάντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου η προταθείς για το αξίωμα του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κα Χέβα Αθανασια έλαβε είκοσι οκτώ (28) θετικές και τέσσερεις (4) λευκές ψήφους και κατά συνέπεια εκλέγεται Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λεβαδέων για   δυόμιση έτη (6-3-2017 έως 31-8-2019 ) αφού συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η απόφαση πήρε τον αριθμό 54.

Το Δ.Σ. εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο να υποβάλλει στον Γενικό Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας επικυρωμένο αντίγραφο της απόφασης αυτής πριν από την υπογραφή των επίσημων πρακτικών που θα γίνει στην επόμενη συνεδρίαση. Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται από εκείνους που πήραν μέρος στη συνεδρίαση αυτή.

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
           Φορτώσης Αθανάσιος

          ΤΑ ΜΕΛΗ
1. Νταντούμη Ιωάννα

2. Δημητρόπουλος Ιωάννης  



                 


3. Σπυρόπουλος Δημοσθένης



      

4. Τόλιας Δημήτριος

                    

5. Ντελίκος Κωνσταντίνος                     


            

6. Διαμαντόπουλος Ανδρέας


7. Κοσκοβόλη – Γιαχρίτση Αικατερίνη




       

8. Τζουβάρας Νικόλαος

9. Σαλαπατάρας Στυλιανός





10. Κοσμίδη – Περλεπέ Πανωραία

11. Κυπραίος Χρήστος

12. Γεωργαντά Ελισσάβετ                                

13. Καρβούνης Κωνσταντίνος

14. Καράντζαλης Δημήτριος

15. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός                                 Πιστό Απόσπασμα

16. Αλεστάς Αθανάσιος                                              Λιβαδειά 06/03/2017    

17. Παπαθανασίου Χρήστος                                     Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

18. Καπλάνης Κωνσταντίνος

19. Ρούσσαρης Αριστείδης

20. Μητάς Αλέξανδρος     
                                     

21. Γκικόπουλος Σπυρίδων

22. Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος 
                           Γιώτα    Πούλου

23. Δελής Παναγιώτης

24. Κοτσικώνας Επαμεινώνδας
                     

25. Αρκουμάνης Πέτρος






26. Μπράλιος Νικόλαος







27. Αίσωπος Κωνσταντίνος

28. Ζιώγας Γεώργιος 




 

29. Σκλάβος Γεώργιος

30. Παπαϊωάννου Λουκάς 



 

31. Θεοδώρου Θεόδωρος
                                      

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 




ΛΙΒΑΔΕΙΑ  6/3/2017
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ



ΑΡ. ΠΡΩΤ.:     
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου

Ταχ. Δ/νση: Σοφοκλέους 15

Πληροφορίες: κ. Μπαλάσκα Αγγελική

Τηλ.: 2261350816

              
ΠΡΟΣ  :  ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 


                                                                       ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ







         ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

                                                                                             ΕΝΤΑΥΘΑ

ΘΕΜΑ: Υποβολή για έλεγχο της 54/2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά: Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λεβαδέων  (Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γραμματέας) για  δυόμιση έτη ( 6-3-2017-31-8-2019 ) 

.
 ΣΧΕΤΙΚΟ: -
Σας υποβάλλουμε απόσπασμα πρακτικού Συνεδρίασης της 05-03-2017 του Δημοτικού Συμβουλίου, με αντίγραφο της 54/2014 απόφασης, σχετικής με το παραπάνω θέμα και τα δικαιολογητικά, ως και αποδεικτικό δημοσίευσής της και παρακαλούμε να κάνετε τον έλεγχο αυτής.


Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

                                                                            Γιώτα    Πούλου  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ

Στη Λιβαδειά σήμερα 6.3.2014 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00 μ.μ. η πιο κάτω Δημοτική Υπάλληλος Μεταξά Ζωή τοιχοκόλλησα στον καθορισμένο για αυτό το σκοπό μέρος (πίνακα ανακοινώσεων) πίνακα με την αριθμ.: 54/2017 απόφαση Δ.Σ. που αφορά: Εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λεβαδέων  (Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γραμματέας) για  δυόμιση έτη ( 6-3-2017έως 31-8-2019 ) 

Η τοιχοκόλληση έγινε μπροστά στους μάρτυρες που υπογράφουν πιο κάτω:


1)Τσώνη Καλλιόπη               

2) Γιοβανούδης Ιωάννης

Ο ΕΝΕΡΓΗΣΑΣ ΤΗΝ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗ


ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ








1)








2)

