

                                                                                   Λιβαδειά     20-04- 2017
                                                                            Αριθ. Πρωτ.:  8731                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της  10ης   Συνεδρίασης  
 της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λεβαδέων έτους 2017
Αριθμός απόφασης : 140
Περίληψη
 ΄Εγκριση της υπ΄αριθ. 62/2017 μελέτης της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού. 
    Στη Λιβαδειά σήμερα  18η Απριλίου  2017  ημέρα  Τρίτη , ώρα 13.00  και στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από 8116/12-04-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων).    Αφού  διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 6, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                          ΑΠΟΝΤΕΣ
1.   Πούλου Γιώτα – Πρόεδρος                                   1. Κοσμίδη Πανωραία
2.   Γεωργαντά Ελίζα                                                  2. Τζουβάρας Νικόλαος
3.   Κυπραίος Χρήστος                                               3. Μητάς Αλέξανδρος
4.   Καπλάνης Κωνσταντίνος                                      4. Μπράλιος Νικόλαος
5.   Παπαθανασίου Χρήστος (αναπλ/κο μέλος)              
6..  Ζιώγας Γεώργιος                                                   Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
       Η  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ,  εισηγούμενη  το  5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης,  έθεσε υπόψη των μελών   εισήγηση  της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Λεβαδέων στην οποία μεταξύ των άλλων αναφέρονται:
      Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 54 παρ. 7 του Ν.4412/2016 και του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 σας υποβάλλουμε την 62/2017 μελέτη που αφορά ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ , ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΏΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ» ΕΤΟΥΣ 2017» προϋπολογισμού  181.041,25 ευρώ χωρίς ΦΠΑ..
Η  παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια ειδών τροφίμων σίτισης (παντοπωλείου, κρεοπωλείου, οπωροπωλείου, αρτοποιείου, κατεψυγμένα, γαλακτοκομικά, , διάφορα τρόφιμα) και αναλωσίμων ειδών παντοπωλείου (είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού) και γάλακτος εργαζομένων για τις ανάγκες των Δημοτικών Παιδικών - Βρεφονηπιακών Σταθμών της Δημοτικής κατασκήνωσης του Κοινωνικού Παντοπωλείου , των Δημοτικών κτιρίων και αθλητικών  εγκαταστάσεων Δήμου Λεβαδέων  .
Η μελέτη συντάχτηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016
Το σύνολο της  προϋπολογιζόμενης δαπάνης ποσού 181.041,25 ευρώ χωρίς ΦΠΑ θα βαρύνει τους  Κ.Α. του προϋπολογισμού  οικονομικού έτους 2017 και 2018 του Δήμου Λεβαδέων 
 Ο προϋπολογισμός είναι ενδεικτικός, οι ποσότητες ενδέχεται να αυξομειωθούν ανάλογα με τις ανάγκες των τμημάτων και ύστερα από εντολή του υπευθύνου για την προμήθεια, αλλά χωρίς υπέρβαση του  προϋπολογισμού της μελέτης. 
Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει με δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό και με κριτήριο κατακύρωσης  την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής
Για την ομάδα 1 για τα ΤΜΗΜΑΤA 1Α, 2Α και 3Α (Είδη Παντοπωλείου ) , ομάδα 4 (Είδη Αρτοπειού) , ομάδα 6(Γαλακτοκομικά είδη) ,  ομάδα  7 (Γάλα εργαζομένων) . Ομάδα 8 (Είδη ζαχαροπλαστείου) και ομάδα ομάδα 9 (είδη καθαριότητας ) της μελέτης , κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η  πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά   επί των τιμών της μελέτης . Για ομάδα 1 για τα ΤΜΗΜΑΤΑ 1B  2Β και 3Β( ελαιόλαδο και αυγά)  ομάδα 2(Είδη Κρεοπωλείου) , ομάδα 3 (Κατεψυγμένα Είδη ) , ομάδα 5(Είδη οπωροπωλείου ) της μελέτης κριτήριο κατακύρωσης θα είναι η την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής δηλαδή το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό, στην νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης των ειδών στο Νομό Βοιωτίας  την ημέρα παράδοσης όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών του Τμήματος  Εμπορίου & Τουρισμού της Περιφερειακής  Ενότητας Βοιωτίας  της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας ή αντίστοιχου τμήματος όμορου νομού εφόσον το συγκεκριμένο Τμήμα δεν εκδίδει Δελτίο Μέσων Τιμών  των αντίστοιχων προϊόντων.
Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει την υπ΄αριθ. 62/2017 μελέτη της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού.
       Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση  της υπηρεσίας που είχε διανεμηθεί , τις αναφερόμενες της εισήγησης διατάξεις, το   άρθρο  72 του Ν.3852/10    
                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
  Εγκρίνει   την υπ΄αριθ. 62/2017 μελέτη της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού που αφορά ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ - ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ , ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ , ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΏΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ» ΕΤΟΥΣ 2017» προϋπολογισμού  181.041,25 ευρώ χωρίς ΦΠΑ.
   Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  140/2017
Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                ΤΑ ΜΕΛΗ
1.  Γεωργαντά Ελίζα
2.  Κυπραίος Χρήστος
3.  Καπλάνης Κωνσταντίνος
4.  Παπαθανασίου Χρήστος
5.  Ζιώγας Γεώργιος
                                                                                                ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                                                                                            Λιβαδειά   20-04-2017
                                                                                             Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                                                                                     ΓΙΩΤΑ ΠΟΥΛΟΥ
                                                                                                    ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
