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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ


ΕΡΓΟ:ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ
ΑΡΙΘΜ ΜΕΛΕΤΗΣ 50 / 08-03-2017
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  14 .998,18€ ΜΕ Φ.Π.Α  .
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ


Η παρούσα μελέτη αφορά την συντήρηση των ηλεκτρομηχανολογικών μερών των αντλιοστασίων σε όλη την έκταση του Δήμου Λεβαδέων.


Συγκεκριμένα η μελέτη αυτή αφορά: α) εργασίες με μηχανικά μέσα όπως εξαγωγή και επανατοποθέτηση αντλητικού συγκροτήματος, β) ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες όπως συντήρηση ηλεκτρικών πινάκων μέχρι μέγιστη παροχής Νο7 250KVA, γ) αποσύνδεση επανασύνδεση κινητήρων, δ) εργασίες επισκευής αντλιών και πιθανές δοκιμές αντλητικών συγκροτημάτων.


Γενικά το αντικείμενο της εργασίας θεωρείται η συντήρηση του εξοπλισμού των αρδευτικών αντλιοστασίων  του Δήμου Λεβαδέων ιδιοκτησία Δήμου Λεβαδέων ή παραχωρημένα για χρήση από την Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, για χρονικό διάστημα από την  υπογραφή της σύμβασης που συμπίπτει με την έναρξη της αρδευτικής περιόδου έως το τέλος του έτους και περιλαμβάνει όλες τις δαπάνες για τις εργασίες ελέγχου και προγραμματισμένης συντήρησης.


Η σύνταξη της μελέτης που αφορά την συντήρηση των αντλιοστασίων βασίστηκε σε στοιχεία από προηγούμενα έτη. 

Ο προϋπολογισμός της δαπάνης είναι ενδεικτικός και στην πράξη ενδεχομένως να υπάρξουν αυξομειώσεις ανάλογα του είδους των βλαβών  που θα προκύψουν για την εκτέλεση των παραπάνω εργασιών, ανέρχεται στο ποσό των 14.998,18€ με το Φ.Π.Α. και προέρχεται από Δημοτικούς Πόρους και θα βαρύνει τον Κ.Α. 25 6262.005 με τίτλο « Συντήρηση και επισκευή αντλιοστασίων άρδευσης » με εγγεγραμμένη πίστωση 15.000,00 € για το έτος 2017.


Κριτήριο ανάθεσης της παροχής υπηρεσίας ορίζεται η πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει της τιμής (άρθρο 86 παρ.13 του Ν.4412/06)

Η ανάθεση των εργασιών θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 118 και 86 του Ν.4412/Τεύχος Α/ ΦΕΚ 147/08-08-2016, του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ) και του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α’): Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης.       . 

Ο ανάδοχος θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένος στο οικείο επιμελητήριο. 

Όλες οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης, της επιστήμης και με τις οδηγίες της επίβλεψης.

Κατά την εκτέλεση των δημοσίων συμβάσεων οι οικονομικοί φορείς τηρούν τις υποχρεώσεις  τους που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας σύμφωνα με το άρθρο 18 του Ν. 4412/2016.
Λιβαδειά 08/03/2016
Λιβαδειά 08/03/2016 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ                                                                ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

                                                                                         Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ.Δ.Λ.

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ
ΝΤΑΛΙΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
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