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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2017
ΜΕΡΟΣ Ι. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
Αρθρο 1ο    Αναθέτουσα αρχή (Κύριος του Έργου)
Δήμος Λεβαδέων με δ/νση έδρας, Σοφοκλέους 15 , Τ. Κ. 32 131.  Λιβαδειά
Αρθρο 2ο:  Αντικείμενο υπηρεσίας
H παρούσα Συγγραφή Υποχρεώσεων αφορά εργασίες για την  κατασκευή προσωρινών παραπηγμάτων παραγκών τα οποία θα τοποθετηθούν στο διαμορφωμένο χώρο και στα νούμερα των θέσεων όπως αυτές αναγράφονται στο συνημμένο σχέδιο για την λειτουργία της εμποροπανήγυρης σε οικόπεδο κείμενο βόρεια και εκτός σχεδίου της πόλης της Λιβαδειάς πλησίον του ΚΤΕΛ Λιβαδειάς. Οι εργασίες έχουν σκοπό την ενοικίαση των περιπτέρων κατά τις ημέρες που διαρκεί η εμποροπανήγυρη της Λιβαδειάς. Στην τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, η πλήρης τοποθέτηση συμπεριλαμβανομένων απάντων των υλικών στερέωσης για την κατασκευή επί τόπου του έργου, καθώς και η απομάκρυνση των ανωτέρω κατασκευών από τον χώρο εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία λήξης της εμποροπανήγυρης ώστε να παραδοθεί ο χώρος στην αρχική του κατάσταση. Η μελέτη των γεωμετρικών στοιχείων της κατασκευής, η προσαρμογή στον διαμορφωμένο χώρο των παραγκών λαμβάνοντας υπόψη τα υπάρχοντα στοιχεία και τυχόν αστοχίες της κατασκευής στη φάση της τοποθέτησης ή και λειτουργίας των παραγκών επιβαρύνουν αποκλειστικά τον ανάδοχο
Η παρούσα Συγγραφή Υποχρεώσεων (Σ.Υ.) αφορά στους συμβατικούς όρους οι οποίοι, σε συνδυασμό και με τους όρους των λοιπών Συμβατικών Τευχών και των στοιχείων της προσφοράς, θα ισχύσουν κατά την εκτέλεση της παροχής των υπηρεσιών από τον ανάδοχο.
Οι ονομασίες που χρησιμοποιούνται στα Συμβατικά Τεύχη που αναφέρονται στο άρθρο 2 της Σ.Υ. θα έχουν την ακόλουθη σημασία:
ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ: Οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που συμμετέχει στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντοε και υποβάλλει προσφορά.
Σ.Υ. Η Συγγραφή Υποχρεώσεων
Τ.Π. Η Τεχνική Περιγραφή
ΣΥΜΒΑΣΗ: Η γραπτή συμφωνία μεταξύ του Κυρίου του έργου και του Αναδόχου που αποτελείται απο το Συμφωνητικό και τα λοιπά Συμβατικά Τεύχη που προσαρτώνται σε αυτό.
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: Η παροχή υπηρεσιών όπως περιγράφονται στην Τεχνική Περιγραφή με χρήση προσωπικού του αναδόχου την οποία καλείται να υλοποιήσει ο Ανάδοχος σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης.
ΑΝΑΔΟΧΟΣ: Ο διαγωνιζόμενος στον οποίο θα ανατεθεί με σύμβαση η παροχή των εργασιών. 
Το συνολικό κόστος της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται για μέγιστο προεκτιμώμενο στεγασμένο χώρο 6.659,94τ.μ. στο ποσό των 19.979,82€ (πλέον του Φ.Π.Α. ) .
ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ: Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΤΙΜΗΜΑ: Η συνολική αμοιβή του αναδόχου για την πλήρη παροχή των υπηρεσιών που προβλάπονται για την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του που απορρέουν από τη Σύμβαση.
Αρθρο 3ο:  Ισχύουσες διατάξεις 

Η εκτέλεση της εργασίας διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως αυτός ισχύει.
Η εκτέλεση της εργασίας διέπεται από τις κατά καιρούς εκδοθείσες διατάξεις που αφορούν στην ασφάλεια των εργαζομένων.

α. Π.Δ. 447/75 (ΦΕΚ 142/Α/17-7-75) ΄΄Περί ασφαλείας των εν ταις οικοδομικές εργασίες ασχολουμένων μισθωτών.

β. Π.Δ. 778/80 (ΦΕΚ 193/Α/26-8-80) ΄΄Περί μέτρων ασφαλείας κατά την εκτέλεση οικοδομικών εργασιών΄΄.

γ. Π.Δ. 1073/81 (ΦΕΚ 260/Α/16-9-81 και ΦΕΚ 64/Α/28-5-82) ΄΄Περί μέτρων ασφαλείας κατά την εκτέλεση των εργασιών σε εργοτάξιο οικοδομών και πάσης φύσεως έργων αρμοδιότητας πολιτικού μηχανικού΄΄.

δ. Η 1396/83 (ΦΕΚ 126/Α/15-9-81) ΄΄Περί υποχρέωσης λήψης και τήρηση μέτρων ασφαλείας στις οικοδομές και λοιπά ιδιωτικά τεχνικά έργα΄΄.

ε. Ν 1430/84 (ΦΕΚ 49/Α/18-4-84) ΄΄Κύρωση της αρ. 62 Διεθνούς Σύμβασης εργασίας για την ασφάλεια στην Οικοδομική Βιομηχανία΄΄.

στ. Π.Δ. 305/96 (ΦΕΚ 212Α/29-8-96) ΄΄Ελάχιστες προδιαγραφές ασφάλειας και υγείας στα εργοτάξια, οδηγία ΕΟΚ/57/92»
             ζ. Το Π.Δ. 80/2016  «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες»
Άρθρο 4ο   Στοιχεία της Δημόσιας Σύμβασης
Στοιχεία της σύμβασης είναι :
· Το συμφωνητικό .
· Η απόφαση ανάθεσης εργασίας. 
· Η Τεχνική Έκθεση
· Οι Τεχνικές Προδιαγραφές
· Ο Προϋπολογισμός
· Η συγγραφή υποχρεώσεων.
· Η προσφορά
Τα ανωτέρω στοιχεία της σύμβασης αλληλοσυμπληρώνονται.
Ο Ανάδοχος της εκτέλεσης της εργασίας μετά την κατά νόμο έγκριση του αποτελέσματος υποχρεούται να προσέλθει σε ορισμένο τόπο και χρόνο, να υπογράψει την σύμβαση σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.
Αρθρο 5ο  Τρόπος εκτέλεσης της εργασίας
Η συνολική εκτέλεση της εργασίας θα πραγματοποιηθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016 (απευθείας ανάθεση).
Αρθρο 6ο:  Χρονική διάρκεια παρεχομένων υπηρεσιών 
Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης, ορίζεται έως την 13 Νοεμβρίου 2017. 
Αρθρο 7ο: Παρακολούθηση της σύμβασης
Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της Σύμβασης και η διοίκηση αυτής θα διενεργηθεί από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία και θα εισηγείται στο αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο για όλα τα ζητήματα που αφορούν στην προσήκουσα εκτέλεση όλων των όρων της σύμβασης και στην εκπλήρωση των υποχρεώσεων του αναδόχου, στη λήψη των επιβεβλημένων μέτρων λόγω μη τήρησης των ως άνω όρων.
Ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση να συμμορφώνεται προς τις έγγραφες εντολές της Υπηρεσίας, που δίνονται για την άρτια, εύρυθμη και έντεχνη εκτέλεση της σύμβασης ανάθεσης εργασιών και οφείλει να διευκολύνει την Επίβλεψη στην άσκηση των καθηκόντων τους.
Το ότι η Υπηρεσία ελέγχει τη σύμβαση δεν απαλλάσσει τον Ανάδοχο από οποιαδήποτε ευθύνη, που προκύπτει από τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή και τους ισχύοντες Νόμους, Διατάξεις κ.λ.π., ούτε εξασθενίζει τις πλήρεις και αποκλειστικές ευθύνες του και υποχρεώσεις του που επιτάσσουν οι όροι της Παρούσας Ε.Σ.Υ.
Αρθρο 8ο:  Προϋπολογισμός – Τρόπος πληρωμής
Η παρούσα σύμβαση ανάθεσης εργασιών χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Δήμου Λεβαδέων (ίδιοι πόροι) και είναι εγγεγραμμένο στον προϋπολογισμό του με Κ.Α. 30/6142.001
Το συνολικό κόστος της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται για μέγιστο προεκτιμώμενο στεγασμένο χώρο 6.659,94τ.μ. στο ποσό των 19.979,82€ (πλέον του Φ.Π.Α. ) .
Οι λογαριασμοί για την πληρωμή στον ανάδοχο του εργολαβικού ανταλλάγματος για την εργασία θα συντάσσονται κατά αναλογική εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 152 του Ν 4412/2016, και λαμβάνοντας υπόψη ότι για την σύμβαση δεν προβλέπονται κονδύλια για απρόβλεπτα, αναθεώρηση καθώς και ποσοστό για ΓΕ & ΟΕ 18%.
Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνει ως ακολούθως: 
- 100% της αμοιβής θα καταβληθεί μετά την οριστική παραλαβή των εργασιών.
Η πληρωμή  του συμβατικού τιμήματος θα γίνει με την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 5 του Ν. 4412/2016, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις υπηρεσίες της Αναθέτουσας Αρχής που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. 
Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., την παροχή της υπηρεσίας στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 
Αρθρο 9ο:  Υποχρεώσεις Αναδόχου
Ο ανάδοχος:
· Υποχρεούται να διαθέτει όλο το απαιτούμενο προσωπικό, υλικά και οποιοδήποτε άλλα μέσα για την προσήκουσα εκτέλεση της εργασίας της σύμβασης και ευθύνεται για την ακρίβεια των στοιχείων και για την σωστή και καλή εκτέλεση της εργασίας.
· Υποχρεούται να αναλάβει εξ΄ ολοκλήρου όλες τις απαιτούμενες γενικές και ειδικές δαπάνες για την ολοκλήρωση της σύμβασης και γενικά κάθε είδους απρόβλεπτη δαπάνη και όλες τις νόμιμες επιβαρύνσεις και κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου ή τρίτου
· Οφείλει να ενεργεί με επιμέλεια και φροντίδα, ώστε να εμποδίζει πράξεις ή παραλείψεις, που θα μπορούσαν να έχουν αποτέλεσμα αντίθετο με το συμφέρον του Κυρίου του Έργου.
· Ο ανάδοχος εγγυάται, επιβαρύνεται και ευθύνεται προσωπικά (αποκλειστικά και μόνο αυτός ) για:
- οποιαδήποτε ατυχήματα που ενδέχεται να συμβούν κατά την διάρκεια της υλοποίησης και της λειτουργίας της εμποροπανήγυρης: στους εργαζόμενους επί τόπου του έργου, στο προσωπικό του Δήμου ή και σε τρίτους (κοινό και εμπόρους)
- τη μελέτη της όλης κατασκευής και την υλοποίηση των γεωμετρικών στιχείων αυτής, την ποιότητα των υλικών, και την αποφυγή κατασκευαστικών αστοχιών.
- την ασφαλή διακίνηση και χρήση, κοινού και εμπόρων κατά την διάρκεια της υλοποίησης και της λειτουργίας της εμποροπανήγυρης.
·  Όλες οι σχετικές δαπάνες, η μέριμνα και οι διαδικασίες για τη νόμιμη χρησιμοποίηση των ανωτέρω βαρύνουν εξ΄ ολοκλήρου και αποκλειστικώς τον Ανάδοχο, ο οποίος οφείλει να λαμβάνει εγκαίρως κάθε απαιτούμενο μέτρο, ώστε η Αναθέτουσα αρχή να μην υποστεί οποιαδήποτε ενόχληση ή την ελάχιστη ζημιά. Η Αναθέτουσα αρχή δεν φέρει καμία ευθύνη για κάθε είδους βλάβη ή ζημιά μπορεί να επέλθει στον εξοπλισμό του αναδόχου κατά την διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης.
· Καθ΄ όλη την διάρκεια της σύμβασης, ο ανάδοχος θα πρέπει να συνεργάζεται στενά με τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Αναθέτουσας Αρχής, υποχρεούται δε να λαμβάνει υπόψη του οποιεσδήποτε παρατηρήσεις τους σχετικά με την εκτέλεση της σύμβασης.
· Εάν η εκτέλεση της εργασίας δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης, υποχρεούται να αποκαταστήσει ή να βελτιώσει τα όποια λάθη διαπιστωθούν σύμφωνα με τις υποδείξεις της Αναθέτουσας Αρχής υποχρεούται να συμμετέχει σε όσες συσκέψεις και συναντήσεις χρειαστεί, με την Αναθέτουσα Αρχή (Κύριος του Έργου).
· Kατά την διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης και μετά την περαίωση της ο Ανάδοχος υποχρεούται να απομακρύνει από τους χώρους κάθε φύσης άχρηστα υλικά που προήλθαν από την εκτέλεση της σύμβασης και να προβεί στο πλήρη καθαρισμό των χώρων χωρίς ιδιαίτερη αποζημίωσή του.
Αρθρο 10ο:  Ασφάλεια και Υγεία
1.Ο Ανάδοχος έχει την υποχρέωση για την τήρηση των διατάξεων της εργατικής νομοθεσίας, των διατάξεων και κανονισμών για την πρόληψη ατυχημάτων στο προσωπικό του, ή στο προσωπικό του φορέα της σύμβασης, ή σε οποιονδήποτε τρίτο, ώστε να εξαλείφονται ή να ελαχιστοποιούνται οι κίνδυνοι ατυχημάτων ή επαγγελματικών ασθενειών κατά την φάση κατασκευής του έργου: Π.Δ. 305/96 (αρ.7-9), Ν.4412/2016 (αρ.138 παρ.7), Ν. 3850/10 (αρ.42) [ο Ν. 3850/10 Κύρωση του Κώδικα νόμων για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων αρ. Δεύτερο, καταργεί διατάξειςπου ρυθμίζονται από αυτόν όπως διατάξεις των 1568/85, Π.Δ. 294/88, Π.Δ. 17/96 κλπ.].
2.Στα πλαίσια της ευθύνης του, ο ανάδοχος υποχρεούται:
α. Να προσκομίσει Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 υπογεγραμμένη από μηχανικό για την στατική επάρκεια των κατασκευών που αναφέρονται στη μελέτη.
β. Να επιβλέπει ανελλιπώς την ορθή εφαρμογή των μέτρων ασφαλείας και υγείας των εργαζομένων, να τους ενημερώνει/εκπαιδεύει για την αναγκαιότητα της τήρησης των μέτρων αυτών κατά την εργασία, να ζητά την γνώμη τους και να διευκολύνει τη συμμετοχή τους σε ζητήματα ασφαλείας και υγείας: ΠΔ 1073/81 (αρ. 111), ΠΔ 305/96 (αρ.10,11), Ν. 3850/10 (αρ.42-49).
Για την ορθή εφαρμογή της παρ. β στους αλλοδαπούς εργαζόμενους, είναι αυτονόητο ότι η γνώση από αυτούς της ελληνικής γλώσσας κρίνεται απαραίτητη ώστε να μπορούν να κατανοούν την αναγκαιότητα και τον τρόπο εφαρμογής των μέτρων ασφαλείας και υγείας.
3. Απαιτούμενα μέτρα ασφαλείας και υγείας κατά την εκτέλεση όλων των εργασιών στο εργοτάξιο
3.1 Ο ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί στο εργοτάξιο κατά την εκτέλεση όλων των εργασιών, τα παρακάτω μέτρα ασφαλείας και υγείας:
α. Την ευκρινή και εμφανή σήμανση και περίφραξη του περιβάλλοντα χώρου του εργοταξίου με ιδιαίτερη προσοχή στη σήμανση και περίφραξη των επικίνδυνων θέσεων: ΠΔ 105/95, ΠΔ 305/96 (αρ. 12 παραρτ. IV μέρος Α παρ.18.1)
β. Την εξασφάλιση παροχής πρώτων βοηθειών, χώρων υγιεινής και υγειονομικού εξοπλισμού (ύπαρξη χώρων πρώτων βοηθειών, φαρμακείου, αποχωρητηρίων νιπτήρων κλπ) ΠΔ 1073/81 (αρ. 109,110), Ν. 1430/84 (αρ. 17,18), ΠΔ 305/96 (αρ. 12 παραρτ.IV μέρος Α, παρ.13,14).
δ. Την εξασφάλιση της δωρεάν χορήγησης Μέσων Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) στους εργαζόμενους όπως προστατευτικά κράνη, μπότες ασφαλείας, γυαλιά κλπ: ΠΔ 1073/81, (αρ. 102-108), Ν. 1430/84 (αρ. 16-18), ΚΥΑ Β.4373/1205/93 και οι τροποπ.αυτής ΚΥΑ 8881/94 και Υ.Α. οικ.Β.5261/190/97, ΠΔ 396/94, ΠΔ 305/96 (αρ.9.παρ. γ).
3.2 Να προβεί στην κατάλληλη σήμανση και σηματοδότηση με σκοπό την ασφαλή διέλευση των πεζών και των οχημάτων από την περιοχή εκτέλεσης της σύμβασης.
Αρθρο 11ο:  Υποχρεώσεις Αναθέτουσας Αρχής 
Ο Δήμος Λεβαδέων και οι Αρμόδιες Υπηρεσίες είναι υποχρεωμένες για την παροχή όλων των μέσων και στοιχείων τα οποία κρίνονται απαραίτητα για την υλοποίηση της ανατιθέμενης εργασίας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους κανόνες της τεχνικής.
Αρθρο 12ο:  Χρόνος εγγύησης και υποχρεωτικής συντήρησης
Λόγω της ειδικής φύσεως της σύμβασης δεν ορίζεται χρόνος υποχρεωτικής συντήρησης των εργασιών αυτής κατά την έννοια του άρθρου 171 του Ν.4412/2016.
Αρθρο 13ο:   Παραλαβή του αντικειμένου της σύμβασης
Η παραλαβή των παρεχομένων εργασιών γίνεται από την επιτροπή παραλαβής που συγκροτήθηκε με την υπ  αριθμό 11/2017  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.
Κατά την διαδικασία παραλαβής διενεργείται έλεγχος, μπορεί δε να καλείται να παραστεί και ο ανάδοχος.
Αν η επιτροπή παραλαβής κρίνει ότι οι παρεχόμενες εργασίες δεν ανταποκρίνονται πλήρως στους όρους της σύμβασης, συντάσσεται πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, που αναφέρει τις παρεκλίσεις πο διαπιστώθηκαν από τους όρους της σύμβασης και γνωμοδοτεί αν οι αναφερόμενες παρεκκλίσεις επηρεάζουν την καταλληλότητα των παρεχομένων εργασιών και συνεπώς αν μπορούν οι τελευταίες να καλύψουν τις σχετικές ανάγκες.
Στην περίπτωση που διαπιστωθεί ότι δεν επηρεάζεται η καταλληλότητα, με αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου, μπορεί να εγκριθεί η παραλαβή των εν λο΄γω παρεχομένων εργασιών, με έκπτωση επί της συμβατικής αξίας, η οποία θα πρέπει να είναι ανάλογη προς τις διαπιστωθείσες παρεκκλίσεις. Μετά την έκδοση της ως άνω απόφασης, η επιτροπή παραλαβής υποχρεούται να προβεί στην οριστική παραλαβή των παρεχομένων εργασιών της σύμβασης και να συντάξει σχετικό πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην απόφαση.
Το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής εγκρίνεται από το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο με απόφασή του, η οποία κοινοποιείται υποχρεωτικά και στον Ανάδοχο. ΑΝ παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 30 ημερών από την ημερομηνία υποβολής του και δεν ληθφεί σχετική απόφαση για την έγκριση ή την απόρριψή του, θεωρείται ότι η παραλαβή έχει συντελεσθεί αυτοδίκαια.
 Ανεξάρτητα από την , κατά τα ανωτέρω, αυτοδίκαιη παραλαβή και την πληρωμή του αναδόχου, πραγματοποιούνται οι προβλεπόμενοι από τη σύμβαση έλεγχοι, σύμφωνα με την παράγραφο 6 του άρθρου 218 του Ν. 4412/2016. 
Αρθρο 14ο:  Διεύθυνση της σύμβασης από τον Ανάδοχο
Η διεύθυνση εκτέλεσης της σύμβασης πρέπει να γίνεται από τον ίδιο τον Ανάδοχο ή με αντιπρόσωπό του ο οποίος στο εξής θα αναφέρεται ως ο «συντονιστής»προς τον οποίο θα απευθύνονται όλες οι σχετικές με αυτή εντολές της υπηρεσίας.
Ο Ανάδοχος υποχρεούται να κοινοποιήσει στην Υπηρεσία πλήρη στοιχεία του συντονιστή (αριθμός σταθερού, κινητού τηλεφώνου,φαξ).
Αρθρο 15ο:  Ποινικές ρήτρες 
Σε περίπτωση που διαπιστωθεί αδυναμία του Αναδόχου να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του με ευθύνη του θα καταλογίζονται σε βάρος του ποινικές ρήτρες, με αιτιολογημένη απόφαση της αναθέτουσας αρχής, σύμφωνα με τις διατάξεις  του Ν. 4412/2016 και εάν διαπιστωθεί γενικότερη αδυναμία να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του θα εφαρμόζονται σε βάρος του οι σχετικές με την έκπτωση διατάξεις  (άρθρο 160 του Ν. 4412/2016).
Πέραν των προαναφερομένων περί ποινικών ρητρών και έκπτωσης του αναδόχου, επισημαίνεται ιδιαιτέρως ότι ο Ανάδοχος είναι ποινικά και αστικά υπεύθυνος για τυχόν ατύχημα που μπορεί να προκληθεί από την μη τήρηση των συμβατικών του υποχρεώσεων 
Αρθρο 16ο:  Λύση – καταγγελία της Σύμβασης – έκπτωση Αναδόχου
Η Αναθέτουσα Αρχή, με την επιφύλαξη της συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, δικαιούται να καταγγείλει τη Σύμβαση σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες περιπτώσεις:
· ο Ανάδοχος  δεν εκπληρώσει τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή δεν συμμορφωθεί με τις γραπτές εντολές της αναθέτουσας αρχής, που είναι σύμφωνες με την σύμβαση ή τις κείμενες διατάξεις και εάν, υπερβεί υπαίτια τη συνολική προθεσμία εκτέλεσης της σύμβασης, λαμβανομένων υπόψη των παρατάσεων.
Στην περίπτωση αυτή του κοινοποιείται ειδική όχληση, η οποία περιλαμβάνει συγκεκριμένη περιγραφή των ενεργειών στις οποίες οφείλει να προβεί αυτός, θέτοντας προθεσμία για τη συμμόρφωσή του, η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δεκαπέντε (15) ημερών. Αν η προθεσμία που τεθεί με την ειδική όχληση παρέλθει χωρίς να συμμορφωθεί, κηρύσσεται αιτιολογημένα έκπτωτος μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την άπρακτη πάροδο της ωσ άνω προθεσμίας συμμόρφωσης.
· ο Ανάδοχος πτωχεύσει, τεθεί υπό αναγκαστική  διαχείριση ή εκκαθάριση, λυθεί ή ανακληθεί η άδεια λειτουργίας του ή γίνουν πράξεις αναγκαστικής εκτελέσεως σε βάρος του, στο σύνολο ή σε σημαντικό μέρος των περιουσιακών του στοιχείων.
· εκδίδεται τελεσίδικη απόφαση κατά του οικονομικού φορέα για αδίκημα σχετικό με την άσκηση του επαγγέλματός του
Τα αποτελέσματα της καταγγελίας επέρχονται από την περιέλευση στον Ανάδοχο εκ μέρους της Αναθέτουσας Αρχής καταγγελίας. Κατ’ εξαίρεση, η Αναθέτουσα Αρχή δύναται, κατ’ ενάσκηση διακριτικής της ευχέρειας, για όσες από τις περιπτώσεις καταγγελίας είναι αυτό δυνατό, να τάξει εύλογη (κατ’ αυτήν) προθεσμία θεραπείας της παραβάσεως, οπότε τα αποτελέσματα της καταγγελίας επέρχονται αυτόματα με την πάροδο της ταχθείσας προθεσμίας, εκτός εάν η Αναθέτουσα Αρχή γνωστοποιήσει εγγράφως προς τον Ανάδοχο ότι θεωρεί την παράβαση θεραπευθείσα.
Με την μετά από καταγγελία της Αναθέτουσας Αρχής λύση της Σύμβασης, ο Ανάδοχος υποχρεούται μετά από αίτηση της Αναθέτουσας Αρχής:
· Να απόσχει από την διενέργεια οποιασδήποτε εργασίας, έργου, παροχής υπηρεσιών ή εκτέλεσης υποχρεώσεώς του που πηγάζει από τη Σύμβαση, πλην εκείνων που επιβάλλονται για την διασφάλιση προϊόντων, εργασιών και εγκαταστάσεων.
· Να παραδώσει, σε χρόνο που θα προσδιορίσει η Αναθέτουσα Αρχή, όποιο έργο, εργασία ή προϊόν (ολοκληρωμένο ή μη) έχει εκπονήσει ή έχει στην κατοχή του καθώς και τα πάσης φύσεως υποστηρικτικά έγγραφα και μέσα (μαγνητικά ή μη) και να μεριμνήσει όπως οι Υπεργολάβοι και συνεργάτες του πράξουν το ίδιο.
Το συντομότερο δυνατό μετά την καταγγελία της Σύμβασης, η Αναθέτουσα Αρχή βεβαιώνει την αξία του παρασχεθέντος μέρους του Έργου καθώς και κάθε οφειλή έναντι του Αναδόχου κατά την ημερομηνία καταγγελίας.
Η Αναθέτουσα Αρχή αναστέλλει την καταβολή οποιουδήποτε ποσού πληρωτέου σύμφωνα με  την Σύμβαση προς τον Ανάδοχο μέχρις εκκαθαρίσεως των μεταξύ τους υποχρεώσεων και οι εγγυητικές επιστολές καταπίπτουν.
Αρθρο 17ο:  Φόροι, τέλη, κρατήσεις
Ο Ανάδοχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις βαρύνεται με όλους ανεξαιρέτως τους φόρους, τέλη, δασμούς και εισφορές υπέρ του δημοσίου, δήμων ή τρίτων που ισχύουν κατά την ημέρα της νομικής δέσμευσης.
Αρθρο 18ο:  Ανωτέρα βία
Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί έστω και εάν για την πρόβλεψη και αποτροπή της επέλευσης του καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και επιδείχθηκε η ανάλογη σύνεση. Ενδεικτικά γεγονότα ανωτέρας βίας είναι: εξαιρετικά και απρόβλεπτα φυσικά γεγονότα, πυρκαγιά που οφείλεται σε φυσικό γεγονός ή σε περιστάσεις για τις οποίες ο Ανάδοχος ή ο εντολέας είναι αναίτιοι, αιφνιδιαστική απεργία προσωπικού, πόλεμος, ατύχημα, αιφνίδια ασθένεια του προσωπικού του εντολοδόχου κ.α. 
Στην περίπτωση κατά την οποία υπάρξει λόγος ανωτέρας βίας ο Ανάδοχος οφείλει να ειδοποιήσει αμελλητί τον εντολέα και να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με το άλλο μέρος για να υπερβεί τις συνέπειες και τα προβλήματα που ανέκυψαν λόγω της ανωτέρας βίας.
Ο όρος περί ανωτέρας βίας εφαρμόζεται ανάλογα και για τον εντολέα προσαρμοζόμενος ανάλογα.
Αρθρο 19ο :  Αναθεώρηση τιμών
Οι τιμές δεν υπόκεινται σε καμία αναθεώρηση για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία, αλλά παραμένουν σταθερές και αμετάβλητες.
Αρθρο 20ο:  Τροποποιήσεις προδιαγραφών - Τεχνική μελέτη κατασκευής 
Ο Ανάδοχος υποχρεούται σύμφωνα με το Ν.4412/2016, να συμμορφώνεται προς την σύμβαση και τις διαταγές της Υπηρεσίας 
9.1.
Η σειρά ισχύος των συμβατικών στοιχείων της μελέτης του έργου η τεχνική μελέτη κατασκευής προηγείται των προδιαγραφών του έργου.
ΜΕΡΟΣ ΙΙ. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ
Άρθρο 1ο:  Τιμές μονάδος
· Οι τιμές μονάδος αναφέρονται σε πλήρως τετελεσμένες εργασίες, όπως περιγράφονται και συμπληρώνονται στα συμβατικά τεύχη της εργολαβίας. 
1.2
Στις τιμές μονάδος επιπλέον περιλαμβάνονται:
             1.2.1
Η αξία προμήθειας όλων των απαιτουμένων για την εκτέλεση των διαφόρων ειδών εργασιών, σκαλωσιών, υλικών και μικρουλικών, καθώς και αξία και δαπάνη φορτοεκφόρτωσης, μεταφοράς προσκόμισης αυτών μέχρι τη θέση χρησιμοποίησης ή ενσωμάτωσής τους, μετά του απολυμένου χρόνου και τις καθυστερήσεις των μέσων μεταφοράς.
1.2.2
Κάθε δαπάνη για αγορά ή ενοικίαση, μεταφορά επί τόπου των έργων και χρησιμοποίηση κάθε είδους μηχανημάτων, εργαλείων, μεταφορικών μέσων, με όλα τα έξοδα κίνησης, λειτουργίας, συντήρησης επισκευής, σταλίων λόγω κακακαιρίας ζημίας ή οποιασδήποτε άλλης αιτίας απόσβεσης, προστασίας, ασφαλίστρων, κλπ., και χρησιμοποίησης αυτών, καθώς και την αξία των καυσίμων, λιπαντικών, νερού και ρεύματος για τις εργασίες πλήρως και έντεχνα τετελεσμένες.
1.2.3 Οι δαπάνες κατεργασίας, χρησιμοποίησης και τοποθέτησης των αναφερθέντων
υλικών, καθώς και κάθε πρόσθετης εργασίας, έστω και μη ρητώς κατονομαζομένης στη διατύπωση κάθε κονδυλίου, που απαιτείται όμως κατά τα συμβατικά της δημοπρασίας, κατά τη μελέτη και της Επιβλέπουσας Υπηρεσίας, για την ασφαλή, πλήρη και έντεχνη εκτέλεση και εμπρόθεσμη αποπεράτωση του έργου. Στις δαπάνες περιλαμβάνεται και η εκτέλεση ορισμένων εργασιών με τη βοήθεια εργατικών χεριών σε όσες περιπτώσεις ή είναι αδύνατο ή δεν ενδείκνυται να χρησιμοποιηθούν μηχανικά μέσα. 
1.2.5 Οποιαδήποτε δαπάνη απαιτηθεί για τυχόν διόρθωση ή καθαίρεση και ανακατασκευή κακότεχνων μερών του έργου, μετά από εντολή της Επιβλέπουσας Υπηρεσίας.
1.3 Στα γενικά έξοδα του εργολήπτη περιλαμβάνονται εκτός αυτών που αναφέρονται στον Ν. 4412/2016 και οι παρακάτω ειδικές δαπάνες που τον βαρύνουν αποκλειστικά:
1.3.1 Κάθε δαπάνη που μπορεί να προκύψει για την ασφαλή και έντεχνη αποπεράτωση του έργου, καθώς και κάθε δαπάνη που καθορίζεται από την ΕΣΥ ότι περιλαμβάνεται στις τιμές της Προσφοράς του Οικονομικού φορέα.
1.3.2
Οι τιμές αυτές ισχύουν επίσης γενικά και ανεξάρτητα από τις ώρες - ημέρα και νύχτα -  εργάσιμες ημέρες ή αργίες, που θα ορισθεί από την υπεύθυνη Υπηρεσία, ότι θα εκτελούνται οι εργασίες.
Άρθρο 2ο:  Σχέδια - Τεχνικές Προδιαγραφές 
· Σχέδιο - σκαρίφημα κάτοψης που αφορά στο παρόν έργο και περιέχεται στο φάκελο του έργου. Στο σκαρίφημα φαίνονται ενδεικτικά οι θέσεις των παραγκών.
2.         Η δαπάνη κάθε εργασίας και αντιστοίχου υλικού που συνεπάγεται η ακριβής
           εφαρμογή των ανωτέρω, περιλαμβάνεται ανοιγμένη στις τιμές του Προϋπολογισμού 
           (και Προσφοράς) του έργου.
3
Συντονισμός προδιαγραφών, σχεδίων και ειδικών διατάξεων.

3.1
Οι ισχύουσες προδιαγραφές και οι ειδικές διατάξεις και όλα τα συμπληρωματικά σχέδια και έγγραφα, αποτελούν ουσιώδη μέρη της σύμβασης και κάθε απαίτηση που τίθεται σε ένα από αυτά είναι δεσμευτική και θεωρείται ότι περιέχεται σε όλα.

3.2
Ο οικονομικός φορέας δεν μπορεί να επωφεληθεί από πιθανό σφάλμα ή παράλειψη των σχεδίων.

3.3
Σε περίπτωση που ο οικονομικός φορέας αντιληφθεί ότι υπάρχει ασυμφωνία μεταξύ δύο ή περισσοτέρων στοιχείων της μελέτης ή ότι ενδεχόμενα είναι απαραίτητες συμπληρώσεις ή τροποποιήσεις, υποχρεούται το ταχύτερο να ζητήσει γραπτές οδηγίες από την Διευθύνουσα Υπηρεσία. Ακόμα υποχρεούται όπως οποτεδήποτε και με οποιοδήποτε τρόπο εφαρμόσει την επί του θέματος απόφαση της Υπηρεσίας.
3.4
Στις προτάσεις ή σχέδια του εργολάβου η Διευθύνουσα Υπηρεσία δικαιούται να φέρει οποιαδήποτε τροποποίηση κρίνει αναγκαία και μετά την σύμφωνο γνώμη της Τεχνικής  Υπηρεσίας.
Άρθρο 3ο:  Κανόνες ασφαλείας 
3.1
Είναι υποχρεωτική η μέριμνα για την προετοιμασία των στοιχείων που είναι απαραίτητα για τον έλεγχο του εργατοτεχνικού και άλλου προσωπικού του. Διευκρινίζεται ότι η τυχόν καθυστέρηση διεξαγωγής του ελέγχου από μη έγκαιρη υποβολή τους θα βαρύνει τον κατασκευαστή.
3.2 Είναι υποχρεωτική επίσης η τήρηση φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του έργου σύμφωνα με το Π.Δ. 303 / 96 , άρθρο 3.
3.3 Ο Ανάδοχος υποχρεούται να κατασκευάσει το έργο με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι ασφαλές σε έντονα και ακραία καιρικά φαινόμενα (άνεμος, ισχυρή βροχόπτωση).
Άρθρο 4ο:  Διεξαγωγή της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής  
Είναι απαραίτητη η εκτέλεση κάθε εργασίας που θα απαιτείται για τη διασφάλιση της ανεμπόδιστης και ασφαλούς κυκλοφορίας στο οδικό δίκτυο που χρησιμοποιεί κατά τη μεταφορά των υλικών που χρειάζονται για την εκτέλεση των έργων.
Άρθρο 5ο:  Καθαρισμός εργοταξίου, κατασκευών και εγκαταστάσεων   

Είναι απαραίτητη η εκτέλεση κάθε εργασίας που θα απαιτείται, πριν από την παράδοση του έργου, για τον πλήρη καθαρισμό του χώρου του εργοταξίου, κάθε παραδιδόμενου προς χρήση τμήματος του έργου που κατασκευάστηκε και των εγκαταστάσεών του.
Άρθρο 6ο:  Προστατευτικές κατασκευές - Άδειες
6.1 
Είναι απαραίτητη η εκτέλεση κάθε εργασίας που θα απαιτείται, για την κατασκευή, συντήρηση και εν καιρώ καθαίρεση και αποκόμιση των επιβαλλομένων προστατευτικών κατασκευών και περιφραγμάτων του εργοταξίου.
6.2
Είναι υποχρεωτική η εγκατάσταση στο εργοτάξιο απάντων των προβλεπόμενων υπό των όρων της υγιεινής του άρθρου 24 του Π.Δ. 447/75 η εν ισχύει νεοτέρων.
6.3
Πριν από την έναρξη εργασιών είναι υποχρεωτική η μέριμνα για την έκδοση κάθε Αδείας που επιβάλλει ο Νόμος. 
6.4
Δέον επίσης, όπως μεριμνήσει για την τήρηση στο εργοτάξιο όλων των κατά Νόμο απαιτουμένων στοιχείων και την εφαρμογή των από το Νόμο επιβαλλομένων μέτρων ασφαλείας καθ' όλη τη διάρκεια των εργασιών. 
Αρθρο 7ο:  Επίλυση διαφορών
Οι διαφορές που θα εμφανισθούν κατά την εφαρμογή της σύμβασης, επιλύονται σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
Άρθρο 8ο: Εγγυήσεις
Δεν απαιτείται η προσκόμιση εγγύησης καλής εκτέλεσης (άρθρο 72 του Ν 4412/2016) 
Άρθρο 9ο: Τελικές Διατάξεις
9.1 Με την υποβολή της προσφοράς του, προϋποτίθεται ότι ο διαγωνιζόμενος έχει λάβει γνώση των δυσχερειών εκτέλεσης της σύμβασης και είναι απόλυτα ενημερωμένος των συνθηκών εκτέλεσης αυτής.
9.2 Ο ορισμός του συντονιστή δεν απαλλάσσει τον Ανάδοχο των ευθυνών του, όπως αυτές ανφέρονται στην παρούσα ΕΣΥ.
9.3 Ο Ανάδοχος είναι ποινικά και αστικά υπεύθυνος για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί στο προσωπικό του, ή σε οποιοδήποτε τρίτο από οποιαδήποτε αιτία που έχει σχέση με την εκτέλεση της εργασίας.
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