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Οι εργασίες αφορούν στην κατασκευή των προσωρινών παραπηγμάτων παραγκών  τα οποία θα τοποθετηθούν στο διαμορφωμένο χώρο και στα νούμερα των θέσεων όπως αυτές αναγράφονται στο συνημμένο σχέδιο για την λειτουργία της εμποροπανήγυρης σε οικόπεδο κείμενο βόρεια και εκτός σχεδίου της πόλης της Λιβαδειάς πλησίον του ΚΤΕΛ Λιβαδειάς. Οι εργασίες έχουν σκοπό την ενοικίαση των περιπτέρων κατά τις ημέρες που διαρκεί η εμποροπανήγυρη της Λιβαδειάς. για τις ανάγκες της στέγασης των πλανόδιων εμπόρων της εμποροπανήγυρης  καθώς και της στέγασης των διαδρόμων κυκλοφορίας των επισκεπτών με σκοπό την προφύλαξή τους από τα καιρικά φαινόμενα .
Στην τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, η πλήρης τοποθέτηση συμπεριλαμβανομένων απάντων των υλικών στερέωσης για την κατασκευή επί τόπου του έργου, καθώς και η απομάκρυνση των ανωτέρω κατασκευών από τον χώρο εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία λήξης της εμποροπανήγυρης ώστε να παραδοθεί ο χώρος στην αρχική του κατάσταση.Η μελέτη των γεωμετρικών στοιχείων της κατασκευής, η προσαρμογή στον διαμορφωμένο χώρο των παραγκών λαμβάνοντας υπόψη τα υπάρχοντα στοιχεία και τυχόν αστοχίες της κατασκευής στη φάση της τοποθέτησης ή και λειτουργίας των παραγκών επιβαρύνουν αποκλειστικά τον ανάδοχο
Η κατασκευή των παραγκών ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων 3,00μ. * 3,00μ. και κυμαινόμενου ύψους από 3,00μ. έως 4.50μ., είναι ξύλινη αποτελούμενη από υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων διατομών, ήτοι ορθοστατών (λατάκια) διατομής 80Χ80 mm, οριζοντίων και ενδιάμεσων στοιχείων διατομής 80χ50mm, διαγωνίων (αντιανέμια) διατομής 100χ25 mm , επικάλυψη στην οροφή από φύλλα κυματοειδούς γαλβανιζέ λαμαρίνας ελαφρού τύπου πάχους 0,5χιλ.για την στέγαση των παραγκών και των διαδρόμων κυκλοφορίας σύμφωνα με τα επισυναπτόμενα σχέδια κατασκευής και το επισυναπτόμενο σχέδιο χωροθέτησης της εμποροπανήγυρης.
Η τοποθέτηση των παραγκών θα γίνει επί τόπου, στη σειρά και σύμφωνα με το σχέδιο της εμποροπανήγυρης με τρόπο ώστε να υπάρχει εξασφάλιση της απορροής των ομβρίων και στεγανότητα του συνολικού χώρου κάλυψης.
Η εργασία αφορά στην κατασκευή των παραγκών σύμφωνα με τους κανόνες της επιστήμης και της τέχνης από ειδικευμένο προσωπικό έτσι ώστε να είναι ασφαλής για τους χρήστες της καθώς και στην αποξήλωση και απομάκρυνση των υλικών κατασκευής αυτών  μετά το πέρας της εμποροπανήγυρης .
Η όλη κατασκευή θα στηριχτεί και κατασκευασθεί από τον ανάδοχο με τέτοιο τρόπο ώστε να αποφευχθεί τυχόν κατάρρευσή της σε περίπτωση ακραίων καιρικών φαινομένων (άνεμος, ισχυρή βροχόπτωση). 
Ο οικονομικός φορέας υποχρεούται να εγκαταστήσει με δική του δαπάνη σε κατάλληλες θέσεις χώρους υγιεινής για χρήση αυτών που ασχολούνται στο εργοτάξιο και στοιχειώδες  φαρμακείο με επαρκή εφοδιασμό για να μπορεί να περιέχει ικανοποιητικές πρώτες βοήθειες κατά την εκτέλεση των εργασιών .
Επίσης ο οικονομικός φορέας έχει υποχρέωση, στις εργοταξιακές θέσεις όπου εκτελούνται  εργασίες, να τοποθετεί σήματα και πινακίδες ασφαλείας που απαιτούνται ανάλογα με την φύση των εργασιών .
Επιτρέπονται ελαφρές αποκλίσεις από τις ανωτέρω ενδεικτικές διαστάσεις, ώστε οι παράγκες να προσαρμόζονται, χωρίς κακοτεχνίες στις διαστάσεις του χώρου. ‘Ολες οι κατασκευές θα πρέπει να ανταποκρίνονται σε βροχωπτώσεις χωρίς να παρουσιάζουν προβλήματα στεγανότητας ή παραμόρφωσης των στοιχείων επικάλυψης, καθώς επίσης και σε ανέμους. 
Προθεσμία εκτέλεσης της ανωτέρω εργασίας ορίζεται έως 3 Νοεμβρίου 2017.
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