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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
                         ΕΡΓΟ : ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΚΩΝ 
                                               ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΟΠΑΝΗΓΥΡΗΣ
CPV:45422100-2
NUTS3:  GR241
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  24.774,98 (με ΦΠΑ) 
ΚΩΔ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: K.A. 30/6142.001
ΛΙΒΑΔΕΙΑ
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2017
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

H εργασία αφορά στην κατασκευή προσωρινών παραπηγμάτων - παραγκών  τα οποία θα τοποθετηθούν στο διαμορφωμένο χώρο και στα νούμερα των θέσεων όπως αυτές αναγράφονται στο συνημμένο σχέδιο για την λειτουργία της εμποροπανήγυρης σε οικόπεδο κείμενο βόρεια και εκτός σχεδίου της πόλης της Λιβαδειάς πλησίον του ΚΤΕΛ Λιβαδειάς. Οι εργασίες έχουν σκοπό την ενοικίαση των περιπτέρων κατά τις ημέρες που διαρκεί η εμποροπανήγυρη της Λιβαδειάς. για τις ανάγκες της στέγασης των πλανόδιων εμπόρων της εμποροπανήγυρης καθώς και της στέγασης των διαδρόμων κυκλοφορίας των επισκεπτών με σκοπό την προφύλαξή τους από τα καιρικά φαινόμενα .
Η κατασκευή των παραγκών ενδεικτικών εξωτερικών διαστάσεων  3,00μ. * 3,00μ.  και κυμαινόμενου ύψους από 3,00μ. έως 4.50μ., είναι ξύλινη αποτελούμενη από υποστυλώματα και δοκούς διαφόρων διατομών , ήτοι ορθοστατών, οριζοντίων, διαγωνίων και ενδιάμεσων στοιχείων, με επικάλυψη από φύλλα κυματοειδούς γαλβανιζέ λαμαρίνας ελαφρού τύπου πάχους 0,50χιλ. με κατάλληλη κλίση για την απορροή των ομβρίων και για την στέγαση των παραγκών και των διαδρόμων κυκλοφορίας σύμφωνα με τα επισυναπτόμενα σχέδια κατασκευής και το επισυναπτόμενο σχέδιο χωροθέτησης της εμποροπανήγυρης .
Η  εργασία αφορά την κατασκευή των παραγκών αλλά και την αποξήλωση και απομάκρυνση των υλικών κατασκευής αυτών μετά το πέρας της εμποροπανήγυρης .
Το συνολικό κόστος της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται για μέγιστο προεκτιμώμενο στεγασμένο χώρο 6.659,94 τ. μ. στο ποσό των 24.774,98 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% ) .
Το έργο χρηματοδοτείται από Ίδιους Πόρους του Δήμου Λεβαδέων και είναι εγγεγραμμένο στον προϋπολογισμό χρήσης  2017 του Δήμου Λεβαδέων και στον κωδικό Κ.Α. 30/6142.001.
Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ  
ΚΑΡΒΟΥΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

Πολιτικός  Μηχανικός 
